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PREDMET: INFORMACIJA O STANJU SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 
U 2025. GODINI 

- dostavlja se. 

 

Poštovani, 

ZAKONOM O SOCIJALNOJ SKRBI („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23 i 61/25; u 

daljnjem tekstu: Zakon), a koji je stupio na snagu 17. veljače 2022. godine, provodi se reforma sustava socijalne 

skrbi u Republici Hrvatskoj. U obrazloženju donošenja novog Zakona navodi se da je zakonske promjene bilo 
nužno poduzeti radi bolje i učinkovitije organizacije sustava socijalne skrbi s ciljem unaprjeđenja sustava, a osobito 
smanjenja siromaštva, socijalne ugroženosti, isključenosti i zaštite najosjetljivijih skupina društva kojima je to 
najpotrebnije. Do trenutka pisanja ove Informacije predmetni Zakon je izmijenjen i nadopunjen još pet puta.  

Socijalna skrb sukladno Zakonu organizirana je djelatnost od javnog interesa čiji je cilj pružanje pomoći socijalno 
ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, a obuhvaća prevenciju, 
pomoć i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu unaprjeđenja kvalitete života te poticanje promjena i 
osnaživanje korisnika, radi njihova aktivnog uključivanja u život zajednice. 

Člankom 17. stavak 1. Zakona propisano je da djelatnost socijalne skrbi obavljaju ustanove socijalne skrbi, jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb, udruge, vjerske zajednice, druge pravne osobe, 
obrtnici i druge fizičke osobe koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi, pod uvjetima i na način propisan ovim 
Zakonom, propisom koji se uređuje udomiteljstvo i provedbenim propisima.  

U članku 289. Zakona propisano je da su jedinice lokalne samouprave, odnosno Grad Zagreb dužni u svojem 
proračunu osigurati sredstva za ostvarivanje prava na podmirenje troškova stanovanja pod uvjetima i na način 
propisan Zakonom. Nadalje, dio troškova stanovanja koji se odnosi na troškove ogrjeva korisnika koji se griju na 
drva osiguravaju se iz sredstava državnog proračuna.  
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Osim navedenih pomoći i usluga, isti Zakon otvara mogućnost jedinicama lokalne samouprave da u svom 
proračunu osiguraju sredstva, sukladno svojim mogućnostima za ostvarenje novčanih naknada i socijalnih usluga 
na svojem području u većem opsegu nego što je to utvrđeno Zakonom, na način propisan njenim općim aktom.  

Zakonom se radi smanjenja rizika od energetskog siromaštva i osiguranja prava na naknadu za troškove stanovanja 
svim korisnicima zajamčene minimalne naknade redefinira naknada za troškove stanovanja kao naknada koja 
obuhvaća sve izvore i načine grijanja, osim električne energije koja će se i nadalje podmirivati iz naknade za 
ugroženog kupca energenata. Budući da troškovi ogrjeva postaju dio troškova stanovanja, Zakonom se više ne 
propisuje naknada za troškove ogrjeva. Objedinjavanjem naknade za troškove stanovanja i naknade za troškove 
ogrjeva kao naknada s istom ili sličnom namjenom smanjuje se administrativno opterećenje, rizik od siromaštva i 
osigurava ista razina zaštite svim korisnicima zajamčene minimalne naknade.  

S obzirom na to da se novim Zakonom o socijalnoj skrbi redefinira naknada za troškove stanovanja, ukida pravo 
na troškove ogrjeva, proširuje krug korisnika prava i usluga te uvodi obveza organiziranja rada za opće dobro bez 
naknade Gradsko vijeće Grada Valpova na 19. sjednici, održanoj dana 29. studenog 2022. godine, donijelo je novu 
ODLUKU O SOCIJALNOJ SKRBI GRADA VALPOVA („Službeni glasnik Grada Valpova br. 11/22; u 
daljnjem tekstu: Odluka), čijim stupanjem na snagu je prestala važiti Odluka o pravima i pomoćima u sustavu 
socijalne skrbi Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/20). 

Prava iz socijalne skrbi Grada Valpova novom Odlukom definirana su na sljedeći način: 
1. Naknada za troškove stanovanja; 
2. Jednokratna novčana naknada; 
3. Naknada za prijevoz osoba s invaliditetom; 

4. Naknada roditeljima/skrbnicima djece s teškoćama u razvoju; 
5. Naknada za topli obrok učenika u osnovnim školama; 
6. Naknada za prijevoz redovnih učenika srednjih škola i redovnih studenata; 
7. Pokloni djeci iz socijalno ugroženih obitelji za Božićne i Uskršnje blagdane; 
8. Jednokratna novčana naknada umirovljenicima i socijalno ugroženim osobama za Božićne i Uskršnje 

blagdane; 

9. Naknada za troškove korištenja grobnog mjesta hrvatskih branitelja; 
10. Drugi oblici prava iz socijalne skrbi koji su od interesa za Grad. 

 

NAKNADA ZA TROŠKOVE STANOVANJA  

Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se korisniku zajamčene minimalne naknade, osim beskućniku 
koji se nalazi u prenoćištu, prihvatilištu ili mu je priznata usluga smještaja u organiziranom stanovanju, žrtvi nasilja 
u obitelji i žrtvi trgovanja ljudima kojoj je priznata usluga smještaja u kriznim situacijama.  

Troškovi stanovanja u smislu navedene ove Odluke odnose se na: 
1. Troškove grijanja; 
2. Najamninu; 

3. Komunalnu naknadu; 

4. Vodne usluge; 

5. Troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade. 

Pravo na naknadu za troškove stanovanja iz prethodnog stavka priznaje se u visini od najmanje 30 % iznosa 
zajamčene minimalne naknade priznate samcu, odnosno kućanstvu utvrđene prema članku 27. Zakona. Ako su 
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troškovi stanovanja manji od 30 % iznosa zajamčene minimalne naknade, pravo na naknadu za troškove stanovanja 
priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja. 

Sukladno odredbama nove Odluke o socijalnoj skrbi Grada Valpova, Upravni odjel za gospodarstvo i društvene 
djelatnosti Grada Valpova početkom 2023. godine proveo je opsežan postupak preispitivanja radi ponovnog 
utvrđivanja ispunjavanja uvjeta za priznavanje prava na naknadu za troškove stanovanja te svakom pojedinom 
korisniku zajamčene minimalne naknade izdao nova rješenja o priznavanju prava na naknadu za troškove 
stanovanja.  

Iznos troškova Socijalnog programa kroz mjesece je promjenjiv i ovisi o trenutnom broju korisnika. Na dan 31. 
prosinca 2025. godine u sustav socijalne skrbi Grada Valpova bilo je uključeno ukupno osamdeset i jedan (81) 

korisnik, koji ostvaruje pravo na zajamčenu minimalnu naknadu, shodno čemu ostvaruje pravo i na naknadu 

troškova stanovanja od strane Grada Valpova. 

Dio troškova stanovanja koji se odnosi na troškove grijanja korisnika na drva osigurava se iz sredstava državnog 
proračuna.  

 

JEDNOKRATNA NOVČANA NAKNADA 

Pravo na jednokratnu novčanu naknadu može se priznati samcu ili kućanstvu sa prebivalištem na području grada 
Valpova koje zbog podmirenja izvanrednih troškova nastalih zbog trenutačnih životnih okolnosti (rođenje ili 
obrazovanje djeteta, bolest ili smrt člana obitelji, prirodna nepogoda, obnova i uređenje stambenog prostora i sl.) 
nije u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe.  

U razdoblju od 01. siječnja 2025. godine do 31. prosinca 2025. godine Upravni odjel za gospodarstvo i društvene 
djelatnosti Grada Valpova zaprimio je ukupno dvadeset i jedan (21) zahtjev za priznavanje prava na jednokratnu 

novčanu naknadu: 
‐ dva (2) zahtjeva za pomoć u troškovima smrti člana obitelji te troškovima pogrebnih usluga; 
‐ sedamnaest (17) zahtjeva za pomoć u troškovima liječenja teške bolesti; 
‐ dva (2) zahtjeva za pomoć u troškovima obnove stambenog prostora. 

Za navedenu namjenu odobren je ukupan iznos od 6.847,34 EUR. 

 

FINANCIJSKI POKAZATELJI  

SOCIJALNE SKRBI GRADA VALPOVA U 2025. GODINI 

REDNI 

BROJ 
PRAVA IZ SOCIJALNE SKRBI 

PLANIRANA 

SREDSTVA U 2025. 

GODINI (EUR) 

UTROŠENA 
SREDSTVA U 2025. 

GODINI (EUR) 

1. Pomoć građanima i kućanstvima u novcu i naravi 70.000,00 145.997,41 

2. Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama 6.477,00 6.500,00 

3. Naknada za troškove stanovanja 40.000,00 22.430,11 

4. Jednokratna novčana naknada 15.000,00 6.847,34 
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5. Ostali oblici prava iz socijalne skrbi 2.000,00 0,00 

6. Zaželi – Radi i ostvari u Valpovu IV 524.900,00 537.160,83 

7. Zajedno više možemo 398,00 0,00 

UKUPNO 658.775,00 718.935,69 

 

 

JAVNI RADOVI 

Javni radovi su jedna od brojnih mjera koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje u sklopu programa Mjera 
aktivne politike zapošljavanja s ciljem aktivacije nezaposlenih osoba na društveno korisnim poslovima 
nekonkurentnima postojećem gospodarstvu te njihove motivacije za daljnje uključivanje na tržište rada.  

Mjeru javnih radova mogu koristiti dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s invaliditetom, osobe u nepovoljnom 

položaju na tržištu rada i mlade osobe prema posebnim uvjetima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

Tijekom mjeseca ožujka 2025. godine Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova 
pripremio je cjelokupnu dokumentaciju i podnio zahtjev za zapošljavanjem dugotrajno nezaposlenih osoba na 
području grada Valpova putem programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Javni rad“. 

Hrvatski zavod za zapošljavanje odobrio je Gradu Valpovu projekt javnih radova, putem kojeg je zaposleno 
ukupno sedmero dugotrajno nezaposlenih osoba na razdoblje od 05. svibnja 2025. godine do 04. studenog 2025. 

godine. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 51.984,82 EUR. 

Projekt Javnih radova provodio se na uređenju prostorija dvorca Normann Prandau, uređenju okoliša oko dvorca, 
zatim na uređenju Gradskog perivoja i park šume, valpovačkog groblja te na ostalim spomenicima kulturne baštine 
po prigradskim naseljima Grada Valpova koji su od velikog kulturnog i povijesnog značaja za sve građane 
Valpovštine. Osim uređenja i održavanja kulturne baštine osobe zaposlene na javnim radovima svakodnevno su 
radile na čišćenju i uređenje javnih zelenih površina u vlasništvu Grada Valpova. 

Kako bi se unaprijedile socijalne usluge i pomoglo prvenstveno takvoj populaciji Grad Valpovo provodio je ovaj 

projekt javnih radova kroz brojne aktivnosti uključivanja takvih osoba u svakodnevne životne situacije te je 
provedbom ovog projekta Grad poboljšao i unaprijedio međusobne odnose i suradnju s Udrugom osoba s 
invaliditetom „MI“ iz Valpova. 

 

RAD ZA OPĆE DOBRO  

Sukladno članku 36. stavak 1. ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI, jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave dužne su organizirati rad za opće dobro bez naknade za radno sposobne i djelomično radno sposobne 
samce ili članove kućanstva koji su korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu te snositi troškove za 

provedbu rada za opće dobro i zaštite na radu.  

U cilju organiziranja provođenja rada za opće dobro bez naknade, Gradonačelnik Grada Valpova i direktor tvrtke 
URBANIZAM d.o.o. za komunalne djelatnosti i graditeljstvo iz Valpova, Antuna Matije Reljkovića 18, 31 550 
Valpovo, dana 01. lipnja 2023. godine sklopili su Ugovor o suradnji na provođenju Rada za opće dobro bez 
naknade.  
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Sukladno navedenom Ugovoru, Grad Valpovo svakodnevno poziva korisnike na rad za opće dobro bez naknade 
prema iskazanim potrebama te o njihovom odazivu obavještava nadležni područni ured Hrvatskog zavoda za 
socijalni rad, a tvrtka URBANIZAM d.o.o. organizira rad na terenu.  

Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova po pitanju socijalne skrbi i ostvarivanja 
propisanih prava kontinuirano surađuje s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Područni ured Valpovo, Gradskim 

društvom Crvenog križa Valpovo te nadležnim upravnim tijelom Osječko-baranjske županije. 

Kako bi se dobila sveobuhvatna slika sustava Socijalne skrbi na području grada Valpova, uz ovu Informaciju na 
uvid Vam dostavljamo i izvješća o radu i funkcioniranju Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Područni ured Valpovo 

i Gradskog društva Crvenog križa Valpovo. 

S poštovanjem,  

 

 

 PROČELNIK: 

 Marko Vuksanić, univ.spec.oec. 
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HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD 

Područni ured Valpovo 

 

KLASA:550-01/26-01/50 
URBROJ:139-085-08-01-01-26-2 
Valpovo,11.05.2026. 
 

 

                                                                                              GRAD VALPOVO 
                                                                         UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO 
                                                                                 I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

 

PREDMET: Informacija o stanju socijalne skrbi  u 2025.godini na području  

Grada Valpova, dostavlja se . 

Poštovani, 

Dostavljamo vam podatke o pravima i uslugama iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za socijalni 
rad, Područnog ureda Valpovo, za korisnike socijalne skrbi s područja Grada Valpova i 
prigradskih naselja zaključno s danom 31.12.2025. godine, uz osvrt na stanje socijalne skrbi u 
Republici Hrvatskoj i Osječko-baranjskoj županiji. 

 Opći okvir sustava socijalne skrbi 

Socijalna skrb organizirana je djelatnost od javnog interesa čiji je cilj pružanje pomoći 
socijalno ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim 
okolnostima. Obuhvaća prevenciju, pomoć i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu 
unapređenja kvalitete života te poticanja promjena i osnaživanja korisnika radi njihova 
aktivnog uključivanja u zajednicu. 

Na razini Republike Hrvatske sustav socijalne skrbi kontinuirano odgovara na izazove kao što 
su: 

 relativno visoka stopa rizika od siromaštva i socijalne isključenosti 
 starenje stanovništva 
 regionalne nejednakosti u dostupnosti socijalnih usluga 

U tom kontekstu posebnu ulogu imaju novčane naknade i socijalne usluge koje značajno 
ublažavaju rizik od siromaštva i socijalne isključenosti. 

Na razini Osječko-baranjske županije dodatno su izraženi izazovi: 
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 nepovoljni demografski trendovi 
 povećan udio starijeg stanovništva 
 potreba za ravnomjernijom dostupnošću socijalnih usluga, osobito u ruralnim 

područjima 

Sukladno tome, razvoj socijalnih usluga usmjeren je na jačanje izvaninstitucionalnih oblika 
skrbi i dostupnost usluga u zajednici svim kategorijama korisnika. 

Javne ovlasti 

Hrvatski zavod za socijalni rad je javna ustanova osnovana zakonom kojim se uređuje 
djelatnost socijalne skrbi. 

Osnivač Zavoda je Republika Hrvatska. 
Prava i dužnosti u ime osnivača ostvaruje ministarstvo nadležno za poslove socijalne skrbi  

Zavod se osniva za područje Republike Hrvatske. 
Sjedište Zavoda je u Zagrebu, Ulica Ivana Dežmana 6. 
Zavod obavlja djelatnost u području socijalne skrbi, obiteljskopravne i kaznenopravne 

zaštite djece, udomiteljstva i u drugim upravnim područjima u skladu sa Zakonom i drugim 
propisima. 

U okviru svoje djelatnosti Zavod obavlja poslove koji se obavljaju kao javna ovlast i 
stručne poslove. 

Zavod kao javnu ovlast obavlja sljedeće poslove: 
– rješava u prvom stupnju u upravnom području socijalne skrbi, obiteljskopravne i 

kaznenopravne zaštite djece, udomiteljstva i drugim upravnim područjima prema posebnim 
propisima 

– obavlja druge poslove propisane Zakonom, zakonom kojim se uređuju obiteljski odnosi, 
kaznenopravna zaštita djece, udomiteljstvo, nasilje u obitelji te poslove propisane posebnim 
propisima 

– organizira i provodi superviziju stručnih radnika Zavoda 
– provodi izvršenja svojih rješenja 
– vodi propisane imenike, očevidnike, registre i evidencije 
– izdaje uvjerenja i druge potvrde 
– osigurava zakonitost ostvarivanja prava korisnika i pruža im stručnu pomoć pri 

ostvarivanju prava 
– utvrđuje i provodi politike razvoja i unaprjeđenja sustava socijalne skrbi predlaganjem 

Ministarstvu potrebnih mjera i inicira donošenje odgovarajućih propisa 
– koordinira i nadzire primjenu Zakona, ovoga Statuta i drugih općih akata Zavoda 
– predlaže mjere unaprjeđenja socijalne politike 
– predlaže mjere unaprjeđenja stručnog rada 
– osigurava cjelovitu informatičku podršku poslovnom sustavu Zavoda i razmjenu 

podataka s drugim sustavima te predlaže unaprjeđenje informacijskog sustava Zavoda 
– rješava u prvom stupnju o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti dadilje 
– rješava u prvom stupnju o upisu dadilje u imenik dadilja te upisu pomoćnih dadilja u 

imenik pomoćnih dadilja 
– provodi stručni nadzor nad provedbom posebnih propisa kojima se uređuje djelatnost 

dadilja 
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– obavlja i druge poslove u vezi s provedbom i ostvarivanjem prava iz sustava socijalne 
skrbi. 
 

Zavod obavlja sljedeće stručne poslove: 
– pruža prvu socijalnu uslugu, uslugu sveobuhvatne procjene i planiranja, uslugu 

socijalnog mentorstva, uslugu savjetovanja, psihosocijalnog savjetovanja i uslugu obiteljske 
medijacije 

– predlaže i potiče aktivnosti u području socijalne skrbi na nacionalnoj, regionalnoj i 
lokalnoj razini 

– predlaže, provodi i prati aktivnosti projekata iz područja socijalne skrbi financiranim iz 
EU fondova i drugih izvora financiranja 

– procjenjuje potrebe korisnika i sudjeluje u donošenju socijalnog plana za područje 
jedinice područne (regionalne) samouprave i Grada Zagreba 

– koordinira i provodi aktivnosti u području sprječavanja trgovanja ljudima, nasilja u 
obitelji, vršnjačkog nasilja putem županijskih koordinatora 

– sudjeluje u aktivnostima usmjerenim suzbijanju ovisnosti o alkoholu, drogi i drugim 
ovisnostima 

– provodi politiku razvoja i unaprjeđenja sustava socijalne skrbi na lokalnoj razini 
– predlaže razvoj novih socijalnih usluga u skladu s prepoznatim potrebama u lokalnoj 

zajednici i prati razinu dostupnosti socijalnih usluga 
– prati i ocjenjuje mjere i aktivnosti radi ujednačavanja prakse 
– prati učinke intervencija u sustavu socijalne skrbi 
– prati i izvještava o učincima reformskih mjera, uključujući i učinke organizacijske 

promjene 
– izrađuje sveobuhvatne analitičke podloge za javne politike 
– obavlja druge poslove utvrđene Zakonom i posebnim propisima. 

 Središnja ustrojstvena jedinica ustrojava se kao središnja služba sa sjedištem u Zagrebu. 

Područne ustrojstvene jedinice Zavoda ustrojavaju se kao županijske službe i Područni 

uredi. 

Sjedište Područnog ureda Valpovo je u Valpovu, Matije Gupca 11, prostoru koji je vlasništvo 
Republike Hrvatske, dodijeljenom od Ministarstva državne imovine na neodređeno vrijeme, 
bez plaćanja najma. 
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Područni ured Valpovo 

Područni ured Valpovo mjesno je nadležan  za područje gradova Valpova i Belišća te općina 
Bizovac i Petrijevci. 

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, nadležnost obuhvaća 25.048 stanovnika. 

Sjedište Područnog ureda nalazi se u Valpovu, Matije Gupca 11. 

 Ostvarena prava i usluge (2025. godina) 

Osnovna prava i socijalne usluge za područje Grada Valpova i prigradskih naselja realizirane 
su kako slijedi: 

1. Zajamčena minimalna naknada – 121 
2. Inkluzivni dodatak – 822 
3. Status roditelja njegovatelja/njegovatelja – 30 
4. Jednokratna pomoć – 163  
5. Smještaj odraslih – 27 
6. Smještaj djece – 5 
7. Pomoć u kući – 60 
8. Osobna asistencija – 92 

 

Protekla 2025. godina obilježena je implementacijom  prava na inkluzivni dodatak i razvoja 
usluge osobne asistencije zbog novih zakonskih propisa. Značajno je povećan broj prava na 
inkluzivni dodatak i sredstava isplaćenih na to pravo, ukupno 3.198.617,52 eura. 

Što se tiče usluge osobne asistencije radi se o značajnom iskoraku u sustavu socijalne skrbi u 
području prava osoba s invaliditetom, čime se povećava njihova uključenost u zajednicu i 
kvaliteta života. Uslugu provodi nekoliko Udruga iz Osječko-baranjske županije a sa područja 
naše nadležnosti Udruga Zvono iz Belišća i Crveni križ Valpovo. 

 

 Socijalne usluge u zajednici 

Socijalnu uslugu pomoći u kući na području Grada Valpova pruža: 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo a  SOS Dječje selo Ladimirevci, Dom za djecu 
„Klase“ Osijek , Udruga Zvono, Udruga „MI“ Valpovo pružaju druge usluge djeci i 
obiteljima  (usluge sveobuhvatne procjene i planiranja,savjetovanje, psihosocijalno 
savjetovanje, socijalno mentorstvo, obiteljska medijacija, psihosocijalni tretman radi 
prevencije nasilničkog ponašanja, psihosocijalna podrška, rana razvojna podrška, pomoć pri 
uključivanju u programe odgoja i obrazovanja i druge). 
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Socijalnu uslugu osobne asistencije pružaju udruge registrirane u skladu sa svojim 
programom i vrstom usluge koju pružaju ovisno o vrsti zdravstvenog stanja/oštećenja 
korisnika. 

Usluge se ostvaruju temeljem odredbi Zakona o socijalnoj skrbi i procjene Povjerenstva  
Područnog ureda a realizira se rješenjem ili uputnicom. 

Područni ured aktivno sudjeluje i u: 

 EU projektima (osobito program „Zaželi“) 
 projektima usmjerenima razvoju socijalnih usluga 

 

 Kadrovski kapaciteti 

U Područnom uredu aktualno je zaposleno   20 radnika: 

 11 socijalnih radnika 
 3 pravnika 
 2 psihologa 
 2 računovodstvena radnika 
 1 administrator 
 1 upraviteljica 

 

 Ključni problemi i izazovi 

Smještajni kapaciteti 

Nedostatak smještaja za sve kategorije korisnika a posebno izražen problem kod:  

o djece 
o djece s teškoćama u razvoju 
o osoba s psihičkim bolestima i bolestima ovisnosti 
o starih i nemoćnih 

 Udomiteljstvo 

Na području nadležnosti: 

Ukupno 21 udomiteljska obitelj: 

o za odrasle– 11 (od toga u Valpovu-4) 
o za djecu – 10 (od toga 4 u Valpovu) 
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Trend: kontinuirano smanjenje broja udomitelja što stvara značajne poteškoće kod 
zbrinjavanja korisnika. 

Stambena problematika 

Neriješeno stambeno pitanje često se pojavljuje kao nepremostiv i nerješiv problem koji 
generira daljnje poteškoće korisnicima i radnicima u rješavanju obiteljske problematike 
korisnika. 

 posebno pogođene skupine:  
o samohrani roditelji 
o ovršeni građani 
o socijalno ugrožene obitelji 

Riječ je o području u kojem sustav socijalne skrbi nema ovlasti za rješavanje. 

Zaključna ocjena stanja 

Sustav socijalne skrbi na području Grada Valpova: 

 funkcionira stabilno i pravovremeno ostvaruje zakonska prava korisnika 
 pokazuje povećane potrebe u području skrbi za djecu bez adekvatne roditeljske skrbi, 

starije i osobe s invaliditetom 
 suočava se s izraženim nedostatkom smještajnih kapaciteta u domovima i 

udomiteljskim obiteljima 

Stanje je u skladu s općim trendovima u Republici Hrvatskoj i Osječko-baranjskoj županiji, 
gdje su ključni izazovi: 

 starenje stanovništva 
 potreba za razvojem usluga u zajednici 
 nedostatak resursa za institucionalni smještaj 

Daljnji razvoj sustava treba biti usmjeren na: 

 jačanje izvaninstitucionalnih usluga 
 povećanje broja udomiteljskih obitelji 
 razvoj lokalnih socijalnih programa i projekata 
 unapređivanje i rješavanje stambene problematike socijalno ranjivih građana 

S poštovanjem, 

                                                                              UPRAVITELJICA: 
                                                                       Janja Oklopčić, dipl. soc. rad. 
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1. UVOD 

 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo (dalje u tekstu: GDCK Valpovo), 
neprofitna je udruga koja djeluje na području gradova Valpova i Belišća te općina Bizovac i Petrijevci. 
U svom radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unaprjeđenja zdravlja, 
socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja, zalaže se za poštovanje međunarodnog 
humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava te posebne obveze izvršava u situacijama oružanih sukoba, 
velikih, prirodnih, tehnoloških i drugih nesreća i epidemija s posljedicama masovnih stradanja ljudi.1 

Djelujući u skladu s temeljnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo potiče dobrovoljnost i solidarnost, štiti 
dostojanstvo, život i zdravlje te bez diskriminacije pomaže čovjeku u potrebi2 . 

 

 

Slika 1 Volonterka i korisnica Pomoći u kući 

 

 
1 Prilagođeno prema: Zakon o Hrvatskom Crvenom križu, http://narodne-
novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/233136.html (Pristupljeno 9. 1. 2026.)  
2 Izvor: https://www.hck.hr/tko-smo/13  (Pristupljeno 9. 1. 2026.) 

Vizija 
Život dostojan čovjeka. 

Misija 
Djelujući u skladu s temeljnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo potiče 

dobrovoljnost i solidarnost, štiti dostojanstvo, život i zdravlje te 

bez diskriminacije pomaže čovjeku u potrebi1 . 
 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/233136.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/233136.html
https://www.hck.hr/tko-smo/13
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2. ORGANIZACIJA I USTROJSTVO 

 

U Hrvatskoj djeluje 131 općinsko, gradsko i županijsko društva (Slika 2) čiji je rad reguliran Zakonom 
o Hrvatskom Crvenom križu  i Statutom Hrvatskog Crvenog križa. 

 

 

U Hrvatskoj, Crveni križ djeluje još od 1878. godine u sklopu Crvenog križa Austrougarske monarhije, 
a kasnije, od 1918. do 1941.,  djeluje u sklopu Crvenog križa Kraljevine Slovenaca, Hrvata i Srba te 
kasnije Kraljevine Jugoslavije. Tek za vrijeme Drugog svjetskog rata, Hrvatski Crveni križ je 
samostalno društvo, ali bez međunarodno priznatog statusa. Nakon završetka Drugog svjetskog rata, 
HCK djeluje kao republičko društvo unutar Crvenog križa Jugoslavije. 

Hrvatski Crveni križ kao samostalno nacionalno društvo djeluje od 10. listopada 1991. godine, kada je 
donesena odluka o istupanju iz sastava Crvenog križa Jugoslavije. 

25. kolovoza 1993. godine Međunarodni odbor Crvenog križa priznaje Hrvatski Crveni križ kao 
nacionalno društvo, čime Hrvatski Crveni križ postaje 158. član Međunarodnog pokreta Crvenog križa 
i Crvenog polumjeseca, a od 25. listopada iste godine Hrvatski Crveni križ član je Međunarodne 
federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.3 Sljedeća slika (Slika 3) prikazuje 
organizacijski ustroj i tijela HCK: 

 
3 Prilagođeno prema: Hrvatski Crveni križ, Povijest: http://www.hck.hr/hr/kategorija/izbornik-tko-smo-povijest-
84 (Pristupljeno: 9. 1. 2026.) 

Slika 2 Društva Crvenog križa u RH, Izvor: HCK 

http://www.hck.hr/hr/kategorija/izbornik-tko-smo-povijest-84
http://www.hck.hr/hr/kategorija/izbornik-tko-smo-povijest-84
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Slika 3 Ustroj i tijela HCK, Glasilo HCK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. GDCK VALPOVO - KAO JEDAN OD USTROJSTVENIH OBLIKA HRVATSKOG 
CRVENOG KRIŽA 

 

GDCK Valpovo, neprofitna pravna osoba, jedan od ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa i 
kao punopravni član Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije,  ostvaruje svoje ciljeve 
temeljem misije i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca kroz sljedeće 
programe/projekte: 

• Priprema za djelovanje u katastrofama i izvanrednim situacijama (Osposobljavanje 

interventnih timova, priprema zaliha za slučaj katastrofe ili krize, usavršavanje logistike 
i komunikacije, oporavak od katastrofa i kriza i dr.), 

• Humanitarna pomoć – prikupljanje i distribucija, 

• Služba traženja, 
• Prva pomoć, 
• Dobrovoljno davanje krvi, 

• Programi zaštite zdravlja (zdravstveno odgojna predavanja namijenjena prevenciji i 
sprječavanju, suzbijanju bolesti, ovisnosti te očuvanju zdravlja), 

• Mladi HCK, 

• Humanitarno-socijalni programi, programi skrbi za osobe treće životne dobi (Pomoć u 
kući, Dnevni boravak za osobe starije životne dobi te priprema i dostava kuhanih obroka) 
i 

• Akcije solidarnosti. 
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3.1. GLAVNA TIJELA GDCK VALPOVO 

 

Glavna tijela GDCK Valpovo su: 

 

• Skupština – 23 zastupnika – najviše tijelo upravljanja i odlučivanja čiji se rad odvija na 
sjednicama. Članovi Skupštine u mandatnom razdoblju 2024. – 2028. su: Abramić 
Elena, Antolović Kurtović Sanja, Brajnović Ana, Cving Nevenka, Cvenić Paula, Dojkić 
Goran, Doljanac Nada, Dubrović Branko, Holjevac Danijel, Ivković Emanuela, Jurlina 
Višnjica, Klak Dorian, Košutić Dalibor, Kostelac Ksenija, Kranjčević Romana, Kravski 
Slavica, Luketić Dragan, Oklopčić Janja, Pavlić Josip, Šerić Vanesa, Šimić - Jelić 
Tomislav, Šrepfler Danijela, Teskera Marko,  

• Odbor – 7 članova – izvršno tijelo Skupštine odgovorno za rad između sjednica 
Skupštine koje brine o provođenju opće politike društva i nadzire operativno rješavanje 
svih pitanja tijekom poslovne godine u skladu s odlukama, zaključcima i preporukama 
Skupštine. Članovi Odbora GDCK Valpovo u mandatnom razdoblju 2024. – 2028. su: 

Dubrović Branko, Luketić Dragan, Oklopčić Janja, Pavlić Josip, Šimić – Jelić Tomislav, 
Šrepfler Danijela i Teskera Marko. 

• Nadzorni Odbor – 3 člana – tijelo koje nadzire financijsko-materijalno poslovanje 

društva i namjensko trošenje sredstava društva. Članovi Nadzornog Odbora GDCK 
Valpovo u mandatnom razdoblju 2024. – 2028. su: Cving Nevenka, Holjevac Danijel i 

Kravski Slavica. 

 

Tijekom 2025. godine, sjednice Odbora GDCK Valpovo održane su: 

• 19. 2. 2025. godine, 

• 4. 6. 2025. godine, 

• 25. 9. 2025. godine i 

• 2. 12. 2025. godine. 

Sjednice Skupštine GDCK Valpovo održane su: 

• 19. 2. 2025 godine, 

• 21. 3. 2025. godine i 

• 2. 12. 2025. godine. 

Dana 12. prosinca 2024. godine, u prostorijama GDCK Valpovo održana je Redovna i Izborno 
konstituirajuća sjednica Skupštine Gradskog društva Crvenog križa Valpovo. 

Zastupnici Skupštine GDCK Valpovo u mandatnom razdoblju 2024.-2028 su: Danijela Šrepfler, 
Janja Oklopčić, Dragan Luketić, Josip Pavlić, Marko Teskera, Dorian Klak, Branko Dubrović, 
Slavica Kravski, Nevenka Cving, Paula Cvenić, Elena Abramić, Nada Doljanac, Goran Dojkić, 
Tomislav Šimić – Jelić, Danijel Holjevac, Sanja Antolović Kurtović, Romana Kranjčević, Višnjica 
Jurlina, Ana Brajnović, Dalibor Košutić, Vanesa Šerić, Emanuela Ivković i Ksenija Kostelac. 

Predsjednica Skupštine GDCK Valpovo je Danijela Šrepfler dok su Janja Oklopčić i Dragan Luketić 
potpredsjednici. 

Članovi Odbora GDCK Valpovo u mandatnom razdoblju 2024.-2028. su: Danijela Šrepfler, Janja 
Oklopčić, Dragan Luketić, Branko Dubrović, Marko Teskera, Josip Pavlić i Tomislav Šimić – Jelić. 

Članovi Nadzornog odbora GDCK Valpovo su: Nevenka Cving, koja  je ujedeno i predsjednica, 
Slavica Kravski i Danijel Holjevac. 



8 

 

Zastupnici GDCK Valpovo u Skupštini HCK DCK Osječko-baranjske županije su Sanja Habuda i 
Branko Dubrović, a zastupnica u Skupštini HCK Sanja Habuda. 

 

3.2. ČLANSTVO 

 

Članstvo u GDCK Valpovo je dobrovoljno, a član može biti svaka osoba, neovisno o rasi, boji kože, 
spolu, jeziku, vjeri, nacionalnom ili socijalnom podrijetlu, političkom ili drugom uvjerenju, imovini, 
rođenju, naobrazbi, društvenom položaju i slično.  

Članom GDCK Valpovo postaje se upisom u popis članova i dobivanjem članske iskaznice, nakon 
plaćanja mjesečne, polugodišnje ili godišnje članarine. 

Aktivni članovi su punoljetne poslovno sposobne osobe koje su spremne sudjelovati u radu društava 
Hrvatskog Crvenog križa i plaćati članarinu.  

Dobrovoljni davatelji krvi su članovi bez obveze plaćanja članarine, ukoliko se svoga prava ne odreknu. 

Mladi članovi Hrvatskog Crvenog križa su osobe do 30 godina starosti koje su spremne sudjelovati u 

radu društava Hrvatskog Crvenog križa i plaćati članarinu. Mlade osobe od 18 do 30 godina starosti 
mogu izabrati žele li biti aktivni ili mladi članovi Hrvatskog Crvenog križa. 

Potporni (pomažući) članovi Hrvatskog Crvenog križa su fizičke i pravne osobe koje pomažu 
Hrvatskom Crvenom križu ili njegovim društvima u humanitarnom djelovanju (kroz pokroviteljstvo ili 
drugi oblik pomoći). 

Počasni članovi Hrvatskog Crvenog križa su osobe koje su dobrotvornim radom i osobitim zaslugama 
pridonijele općem razvoju Hrvatskoga Crvenog križa i Republike Hrvatske. Počasni član GDCK 
Valpovo je Dragan Luketić, ravnatelj GDCK Valpovo od 2001.-2016. godine. 

 

Tablica 1 Prikaz članstva u GDCK Valpovo za 2025. godinu 

Članstvo  Broj članova 

Aktivni 149 

Aktivni - mladi 35 

Potporni (pomažući) 21 

Počasni 1 

Dobrovoljni davatelji krvi 574 

U K U P N O:  
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Slika 4 Obilježavanje međunarodnog dana CZ, Belišće 

4. PRIPREMA I ODGOVOR NA KATASTROFE I KRIZE 

 

Prema Zakonu o HCK (NN 71/10, 136/20), Zakonu o sustavu civilne zaštite i Pravilniku o ustrojstvu, 
popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite i postrojbi za uzbunjivanje HCK priprema i djeluje u slučaju 
elementarnih nepogoda i katastrofa. 

U članku 8., stavku 13. Zakona o HCK navedeno je ustrojavanje, obučavanje i opremanje ekipe za 
izvršavanje zadaća u slučaju velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća s posljedicama 
masovnih stradanja, epidemija i oružanih sukoba za akcije pomoći u zemlji i inozemstvu i to ekipe za: 
procjenu situacije i koordinaciju aktivnosti, prvu pomoć, zaštitu života na vodi, higijensko-

epidemiološku zaštitu, njegu povrijeđenih i oboljelih, rad u mobilnim zdravstvenim stanicama, socijalni 
rad, psihosocijalnu potporu stanovništvu, pripremu i organizaciju izmještajnih centara, službu traženja, 
logistiku, osiguranje pitke vode, osiguranje komunikacija, tehničku pomoć i prevenciju sekundarnih 
stradanja. 

4.1. OBUKA I PRIPREMA OPERATIVNIH SNAGA GDCK VALPOVO ZA 
DJELOVANJE U KATASTROFAMA 

 

Obuka volontera i zaposlenika za djelovanje u kriznim situacijama obuhvaća nekoliko različitih 
osnovnih i specijalističkih programa edukacije: prvu pomoć, psihološku prvu pomoć i psihosocijalnu 
podršku, specijalizirane obuke za članove interventnih timova te pripremu za rad u zajednicama u post 
kriznim uvjetima. 

Ulaganje Gradskog društva Crvenog križa Valpovo u edukaciju svojih volontera i zaposlenika nije samo 
strateški korak u pripremi za krizne situacije, već i način jačanja lokalne zajednice i društva u cjelini. 
Edukacija omogućava brzi i učinkovit odgovor u krizama, smanjuje posljedice katastrofa i pomaže u 
obnovi zajednice nakon istih. Kroz navedene inicijative, GDCK Valpovo ne samo da pomaže u kriznim 
situacijama, već i oblikuje društvo temeljeno na solidarnosti, odgovornosti i međusobnoj pomoći. 

Ljetna škola mladih Crvenog križa Osječko-baranjske županije održava se svake godine, a redovno 
sudjeluju mladi iz GDCK Valpovo. U kolovozu 2025. godine 13 članova Kluba mladih GDCK Valpovo 
sudjelovalo je na Ljetnoj školi mladih Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije gdje su svi 
završili Osnovni stupanj edukacije volontera. Dvije članice završile su program osposobljavanja iz 
područja realističnog prikaz ozljeda, dvije članice program prve pomoći, dvije članice program 
prevencija ovisnosti i dvije članice program HCK „U čemu je razlika ako sam različit?“. Jedna članica 
Kluba maldih sudjelovala je u pripremi i provedbi programa terenske jedinice, jedna u pripremi i 
provedbi programa prve pomoći, jedna u pripremi i provedbi programa „U čemu je razlika ako sam 
različit?“ i jedna u ulozi logistike. 

Ravnateljica Sanja Habuda i četiri zaposlenice stručne službe GDCK Valpovo 17. i 18. listopada 2025. 
godine sudjelovale su na Seminaru stručnih službi Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije 
koji je održan u Orahovici. 
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Slika 5Pokazna vježba u kojima je tijekom 2025. godine sudjelovalo GDCK Valpovo 

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana civilne zaštite, GDCK Valpovo redovno sudjeluje u 
programu pod organizacijom Stožera civilne zaštite grada Belišća. Ispred zgrade Gradske uprave grada 
Belišća održana je smotra Postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Belišća i službi sastavnica 
sustava civilne zaštite, koje je pozdravio načelnik Stožera Domagoj Varžić. Uslijedilo je predstavljanje 
projekta Mirotvorac i filma 260 dana, a koji je predstavio sam autor, nagrađivani pisac i humanitarac 
Marijan Gubina koji je 1991. godine postao žrtva rata, lišen slobode 260 dana u kojima je bio podložan 
najokrutnijim oblicima nasilja temeljem čega kasnije stječe status logoraša. 

Tijekom 2025. godine, GDCK Valpovo sudjelovalo je u sljedećim pokaznim vježbama: 

• 3. 3. 2025. godine – Vježba civilne zaštite „Olujno nevrijeme 2025“ održanoj u 
Osnovnoj školi Matije Petra Katančića u Valpovu na kojoj su sudjelovali: Ema Osrečak, 
Iva Salapić, Josipa Kenfelja, Marija Martinčić, Izak Cvenić, Mia Mazur, Lara 
Mikličanin, Ana Pajnić, Katarina Brkić i Branko Dubrović iz redova volontera te Sanja 
Habuda, Martina Mađarić i Dunja Lazar od zaposlenika GDCK Valpovo. 

• 10. 10. 2025. godine – Vježba civilne zaštite „Eksplozija, požar i evakuacija zgrade 
Srednje škole Valpovo 2025“ održanoj u Srednjoj školi Valpovo na kojoj su sudjelovali 
Paula Cvenić, Katarina Brkić, Izak Cvenić, Mia Mazur, Nera Ivanković, Nera Perak, 
Marta Srnka, Petra Kuncinam, Karlo Smolčić, Adrian Ivanković, Tessa Vučković, 
Branko Dubrović, Ena Mandić, Lota Paudenović, Nera Markota, Petra Viši i Petra Vejić 
iz redova volontera te Dario Torjanac i Dunja Lazar od zaposlenika GDCK Valpovo. 

• 16. 10. 2025. godine – Vježba civilne zaštite „Aljmaš 2025“ u kojoj je sudjelovao 
volonter GDCK Valpovo Branko Dubrović te zaposlenici Sanja Habuda, Ivica Černik, 
Martina Mađarić i Dunja Lazar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 

 

Tijekom 2025. godine, volonteri i zaposlenici GDCK Valpovo sudjelovali su na edukacijama za 
sudjelovanje u međunarodnim operacijama civilne zaštite, edukaciji za članove Osnovne jedinice 
interventnog tima Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije, treningu za trenere terenske 
jedinice mladih i treningu za članove terenske jedinice mladih GDCK Valpovo. 

 

 

5. OPORAVAK OD KATASTROFA I KRIZA I SUSTAV UPRAVLJANJA U KRIZAMA 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo aktivno je sudjelovalo u oporavku od katastrofa i smanjenju 
štetnih posljedica izazvanih krizama poput Ukrajinske krize. U okviru svojih aktivnosti, organizirali su 
prikupljanje humanitarne pomoći koja je uključivala osnovne životne namirnice te higijenske 
potrepštine, koji su zatim dostavljeni ugroženim osobama i područjima. 

Kao i prethodne godine, tijekom 2025. godine, volonteri i zaposlenici GDCK Valpovo sudjelovali su 
na prihvatu, smještaju i evidenciji raseljenih osoba u slučaju potrebe obnavljanja obiteljskih veza uslijed 
oružanog sukoba, prikupljanju, sortiranju i distribuciji humanitarne pomoći, prijevozu raseljenih osoba 
u bolnicu te ostale ustanove za ostvarivanje prava, pomoć raseljenim osobama prilikom ostvarivanja 
statusa privremene zaštite i ishodovanje iskaznice stranca pod privremenom zaštitom, pomoć u 
osiguranju osnovnih sredstava za život i smještaja, zdravstvene zaštite, daljnjeg obrazovanja, 
školovanja i uključivanja u predškolske odgojne ustanove, informiranje o pravima i obvezama, o 
zapošljavanju te pomoć pri ispunjavanju obrazaca za ishodovanje različitih dokumenata.  

 

 

 

Slika 6Edukacija za članove Osnovne jedinice interventnog tima DCK OBŽ 2025. godine 
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5.1. SLUŽBA TRAŽENJA 

 

Služba traženja, jedna od javnih ovlasti i osnovnih djelatnosti u HCK, svoj rad temelji na Ženevskim 
konvencijama iz 1949. i Dopunskim protokolima iz 1977.  

Sukladno članku 8., stavku 3. i članku 9. Zakona o HCK u izvršavanju javnih ovlasti nadležna je za:  
• prikupljanje, evidentiranje i obradu podataka, davanje obavijesti o žrtvama oružanog sukoba 

članovima obitelji, nadležnim tijelima i organizacijama u zemlji i inozemstvu i to o: ratnim 
zarobljenicima, civilnim internircima, zaštićenim osobama uhićenim duže od dva tjedna, 
zaštićenim osobama na prinudnom boravku, ranjenim, bolesnim i umrlim pripadnicima 
oružanih snaga, nestaloj djeci, djeci evakuiranoj u drugu zemlju te djeci odvojenoj od roditelja 
zbog oružanog sukoba; 

• razmjenu obiteljskih poruka članova obitelji razdvojenih zbog oružanog sukoba ili drugih 
okolnosti; 

•  povezivanje članova obitelji razdvojenih zbog oružanog sukoba ili drugih izvanrednih 
okolnosti; 

• druge zadaće koje proizlaze iz međunarodnih ugovora, a čije je izvršenje Republika Hrvatska 
povjerila Crvenom križu. 

 

Tijekom 2025. godine nije pokrenut niti jedan Zahtjev za traženje. 

Više od 210.000 osoba diljem svijeta vode se kao nestale ili razdvojene od svojih obitelji zbog oružanih 
sukoba, drugih situacija nasilja, prirodnih katastrofa, kao posljedica migracija ili drugih izvanrednih 

situacija koje zahtijevaju humanitarno djelovanje. GDCK Valpovo, od početka rata u Ukrajini do danas, 

obavlja aktivnosti Službe traženja, tj. evidentiranje raseljenih osoba koje su došle na područje 
djelovanja GDCK Valpovo. Istima je omogućeno obnavljanje/održavanje kontakta sa članovima 
obitelji putem telefonskih poziva, podjele telefonskih kartica i sl. 

Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca pomaže obiteljima osoba koje se vode kao 
nestale, u traženju njihovih najmilijih i ponovnom povezivanju s njihovim obiteljima. Bez obzira na 
mjesto i uzrok njihovog nestanka, službe traženja Pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
vođene humanitarnim načelima, pomažu obiteljima nestalih osoba pronaći njihove najmilije i ostvariti 
pravo da saznaju njihovu sudbinu. 

U 2025. godini sedam volontera GDCK Valpovo sudjelovalo je na edukaciji za članove terenske 
jedinice mladih, gdje su stekli osnovna znanja o radu i ulozi Službe traženja, dok je jedna volonterka 
sudjelovala na treningu za trenere terenske jedinice mladih, na kojem se dodatno upoznala s navedenim 
područjem djelovanja. Tri zaposlenice i jedna volonterka GDCK Valpovo sudjelovale su na edukaciji 
za članove Osnovne jedinice interventnog tima Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije, 
tijekom koje su također obrađene teme vezane uz rad Službe traženja, a jedna volonterka sudjelovala je 
na Ljetnoj školi mladih u pripremi i provedbi programa terenske jedinice mladih, kroz koji su mladi, 
između ostalog, educirani o postupanjima u ovom segmentu rada. Tijekom godine volonteri i 
zaposlenici GDCK Valpovo sudjelovali su i u tri vježbe civilne zaštite – „Olujno nevrijeme 2025“, 
„Eksplozija, požar i evakuacija zgrade Srednje škole Valpovo 2025“ te „Aljmaš 2025“ u sklopu kojih 
su prezentirane i aktivnosti Službe traženja u kriznim situacijama. 
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6. PRVA POMOĆ 

 

Prema članku 8., stavkama 7.,8.,9.,10. i 13. Zakona o HCK, GDCK Valpovo sudjeluje u: 
• provedbi programa prve pomoći, obavlja osposobljavanje i obnovu znanja volontera HCK i 

građana za pružanje prve pomoći u svakodnevnom životu, školovanju, prometnih i drugim 
nesrećama, pripadnika spasilačkih ekipa, pripadnika vatrogasnih postrojbi, policije i drugih; 

• provedbi programa prve pomoći za kandidate za vozače motornih vozila i vozače, provodi 
osposobljavanje iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u 
prometnoj nesreći, organizira i provodi osposobljavanje, stručno usavršavanje i obnovu znanja 
predavača i ispitivača iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u 
prometnoj nesreći i o tome vodi evidenciju; 

• provodi osposobljavanje i obnovu znanja radnika za pružanje prve pomoći na radu; 
• ustrojava, obučava i oprema ekipe za izvršavanje zadaća u slučaju velikih prirodnih, ekoloških, 

tehnoloških i drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja, epidemija i oružanih sukoba 
za akcije pomoći u zemlji i inozemstvu i to ekipe za: procjenu situacije i koordinaciju aktivnosti, 
prvu pomoć, zaštitu života na vodi, higijensko-epidemiološku zaštitu, njegu povrijeđenih i 
oboljelih, rad u mobilnim zdravstvenim stanicama, socijalni rad, psihosocijalnu potporu 
stanovništvu, pripremu i organizaciju izmještajnih centara, službu traženja, logistiku, 
osiguranje pitke vode, osiguranje komunikacija, tehničku pomoć i prevenciju sekundarnih 
stradanja; 

• oblikuje doktrinu prve pomoći, brine se o njezinom unapređenju i usklađivanju s europskim 
smjernicama te primjeni u svim programima edukacije na području Republike Hrvatske. 
 

 
Slika 7 Svjetski dan prve pomoći 

6.1. EDUKACIJA GRAĐANA O VAŽNOSTI PRVE POMOĆI 

 

Prezentacija prve pomoći jedna je od najvažnijih aktivnosti GDCK Valpovo, a cilj joj je podizanje 
svijesti o važnosti poznavanja osnovnih postupaka te održavanja na životu. Tijekom cijele godine 
GDCK Valpovo radionicama za učenike i volontere te javnim pokaznim vježbama radi na 
osvješćivanju važnosti znanja o prvoj pomoći kako bi se spriječile posljedice koje nastaju zbog 
iznenadnih ozljeda ili naglo nastupajućih bolesti. Mladi volonteri pokazali su spremnost na pružanje 
prve pomoći sudjelujući na tri županijske vježbe s pripadnicima operativnih snaga Osječko-baranjske 
županije. 
 

Tijekom 2025. godine u vrtićima, osnovnim školama, Srednjoj školi Valpovo, Dnevnom boravku za 
osobe starije životne dobi te na javnim površinama održano je ukupno 37 radionice prve pomoći s 
ciljem educiranja i osposobljavanja građanstva na kojima je sudjelovalo ukupno 837 sudionika. 
 

Tijekom 2025. godine, volonteri su odradili dežurstva na dječjem gradskom karnevalu, ispraćaju 
maturanata, živim jaslicama, Memorijalnom turniru Zlatko Ivić Čiva, susretu osoba s invaliditetom 
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Đakovačko-osječke nadbiskupije, proslavi obljetnice krunjenja Majke Triput Divne, stolnoteniskom 
turniru, obilježavanju dana hrvatskih branitelja grada Belišća, Ljetu valpovačkom, županijskom 
vatrogasnom natjecanju, Volonteri i zaposlenici GDCK Valpovo sudjelovali su i na dežurstvu na 
SeaStar festivalu u Umagu kao pomoć volonterima i zaposlenicima GDCK Buje te je jedna 
volonterka sudjelovala na dežurstvu tijekom jednog od najvećih glazbenih događaja održanih na 
zagrebačkom Hipodromu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.2. NASTAVNI PREDMET PRUŽANJE PRVE POMOĆI 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo u sklopu Prve pomoći kao najstarije tradicionalne aktivnosti, 
prema Zakonu o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 
108/17, 70/19,102/20, 85/22) i Pravilniku Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi o osposobljavanju 
kandidata za vozače vozila na motorni pogon iz nastavnog predmeta: Pružanje prve pomoći osobama 
ozlijeđenim u prometnoj nezgodi (NN 78/2009), provodi osposobljavanje kandidata za vozače iz 
nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći te prema 
Zakonu o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14, 154/14 , 94/18, 96/18), Pravilniku o pružanju prve 
pomoći radnicima na radu (NN 56/83) i Zakon o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10), provodi 
osposobljavanje radnika iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim i 
oboljelim na radu. Tim predavača iz nastavnog predmeta pružanje prve pomoći sastoji se od dva 
liječnika; dr. med. Emanuela Ivković i dr. med. Dragutin Ćaleta koji provode obuke iz prve pomoći 
za vozače i radnike, dok tečajeve za stanovništvo i mlade provode osposobljeni zaposlenici, mladi i 
volonteri. U 2025. godini održano je 11 tečajeva „Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u 
prometnoj nesreći“ za vozače, na kojima je sudjelovalo 157 kandidata te 3 tečaja „Pružanje prve 
pomoći ozlijeđenim i oboljelim na radu“ na kojima je sudjelovalo 7 kandidata.  U tablici 2 moguće 
je vidjeti prikaz broja tečaja i polaznika za Prvu pomoć za vozače te Prva pomoć zaštita na radu za 
razdoblje od 2023. do 2025. godine. 
 
 

Tablica 2 Prikaz održanih tečajeva prve pomoći za razdoblje od 2023. do 2025. godine 

 

  

2023. 2024. 2025. 

Broj 

tečajeva 

Broj 

kandidata 

Broj 

tečajeva 

Broj 

kandidata 

Broj 

tečajeva 

Broj 

kandidata 

Prva pomoć za 
vozače 6 86 7 86 

 

11 

 

157 

Prva pomoć 
zaštita na radu 1 5 6 75 

 

3 

 

7 

Slika 8 Dežurstvo na zagrebačkom Hipodromu 2025. godine 
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7. DOBROVOLJNO DAVANJE KRVI 

 

Dobrovoljno davanje krvi u GDCK Valpovo provodi se prema članku 8., stavku 11. Zakona o HCK 
prema kojem: 

➢ promiče dobrovoljno davanje krvi; 
➢ organizira i provodi akcije dobrovoljnog davanja krvi; 
➢ okuplja davatelje i vodi o njima evidenciju; 
➢ utvrđuje mjerila za priznanja dobrovoljnim davateljima krvi; 
➢ dodjeljuje davateljima potvrde i priznanja. 

 

 
 

Slika 9 Dobrovoljno davanje krvi 

 

7.1. PROMOVIRANJE VAŽNOSTI DOBROVOLJNOG DAVANJA KRVI 

 

Promidžba i najave akcija obavljaju se putem: dopisnica, plakata, obavijesti u svim župama s područja 
Valpovštine na nedjeljnim misama, preko povjerenika i predsjednika mjesnih osnovnih društava 
Crvenog križa, mladih Crvenog križa, preko učenika u školama te obavijestima na službenim 
stranicama SŠ Valpovo. 

 

Slika 10 Akcija DDK Srednja škola Valpovo, 1. travnja 2025. godine 
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Obavijesti kojima su se pozivali građani na akcije DDK, a koje je pripremala stručna služba Gradskog 
društva Crvenog križa Valpovo, objavljivane su i putem Hrvatskog radija Valpovštine, Gradskog radija 
Belišće, portala www.valpovstina.info,  službene Web i Facebook stranice GDCK Valpovo te Instagram 
profila društva. Osim pozivanja davatelja na akcije DDK, napravljeni su različiti videozapisi kao i ostale 
objave kako bi animirale potencijalne, ali i zahvalili dosadašnjim dobrovoljnim davateljima koji 

kontinuirano daruju krvi. Objave se nalaze na prethodno spomenutim stranicama, ali i na rastućoj 
društvenoj mreži - Tik Tok.  

 

Slika 11 Akcije DDK Bizovac 

Akcije dobrovoljnog davanja krvi održavale su se na sljedećim lokacijama: DVD Belišće, Osnovna 
škola Ladimirevci, Osnovna škola Petrijevci, Lječilište Bizovačke toplice, Srednja škola Valpovo te 
Crveni križ Valpovo. 

 

Slika 12 Akcije DDK u Petrijevcima 

http://www.valpovstina.info/
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Slika 13 Akcija DDK u Ladimirevcima 

Tijekom 2025. godine GDCK Valpovo organiziralo je i provelo 26 akcija dobrovoljnog davanja krvi. U 
sljedećoj tablici je moguće vidjeti planirani i ostvareni broj darivatelja po mjestima održavanja akcija 
darivanja krvi. 

 

Tablica 3 Pregled planiranih i ostvarenih davanja krvi po mjestima u 2025. godini 

 

 

 

Godina Mjesto Planirano Pristupilo Odbijeni Ostvareno 
Krv dali 1. 

put 

2025. 

Belišće 800 939 100 839 37 

Valpovo 160 157 14 143 5 

Petrijevci 40 35 9 26 0 

Ladimirevci 120 105 16 89 3 

Bizovac 60 50 4 46 10 

Srednja škola 20 31 5 26 18 

Ukupno 1.200 1.317 148 1.169 73 
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Slika 14 Akcija DDK u Belišću 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo, povodom Dana dobrovoljnih davatelja 
krvi u Republici Hrvatskog – 25. listopada, svake godine, tradicionalno organizira prigodnu svečanost. 
Prema Pravilniku o priznanjima Hrvatskog Crvenog križa koji je donesen na temelju članka 39. Statuta 
Hrvatskog Crvenog križa, dodjeljuju se priznanja Hrvatskog Crvenog križa za višestruko danu krv. 

 

 

Slika 15 Obiteljska zahvalnica 
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Tablica 4 Priznanja HCK za 2025. godinu 

Godina 

 

 

Priznanje Ime i prezime davatelja Mjesto 

2025. 

Zahvalnicu i plaketu HCK za 
izvanredan uspjeh – 95 puta 
darovanu krv (ženska osoba) 

Đurđica Anić Bistrinci 

Brončani znak i zahvalnica za 50 
puta darovanu krv (muška 

osoba) 

Dino Anušić Belišće 

Dubravko Arnaut Belišće 

Vlado Čorković Gat 
Dejan Heđa Belišće 

Ivan Kovačević Belišće 

Darko Majdenić Črnkiovci 
Dubravko Mašić Valpovo 

Josip Pavošević Valpovo 

Saša Potočki Bistrinci 
Ivica Šestanj Bistrinci 
Dragan Varga Valpovo 

Miroslav Vicić Valpovo 

Miroslav Vidošić Valpovo 

Ivan Zetović Sveti Đurađ 

Srebrni znak i zahvalnica za 75 
puta darovanu krv (muška 

osoba) 

Damir Đakovac Bistrinci 
Mario Jukić Valpovo 

Goran Mihaljević Belišće 

Ranko Pejić Bistrinci 
Ivan Vinković Belišće 

Zlatni znak i zahvalnica za 100 
puta darovanu krv (muška 

osoba) 

Željko Gebaj Valpovo 

Josip Hršak Veliškovci 
Zahvalnica za izvanredan uspjeh 
s plaketom za 125 puta darovanu 

krv (muška osoba) 
Jasenko Kardum Belišće 

Obiteljske zahvalnice Vlašić Tina i Marin 
Baranjsko 

Petrovo selo 
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Slika 16 Svečanost, 2025. godine, povodom Dana dobrovoljnih davatelja krvi u RH - 25. listopad 

 

Red Danice hrvatske je odlikovanje Republike Hrvatske koje zauzima četrnaesto mjesto u važnosnom 
slijedu hrvatskih odlikovanja. Red je ustanovljen 10. ožujka 1995. godine. Red se dijeli na sedam 
jednako vrijednih odlikovanja, a dobrovoljnim darivateljima krvi uručuje se Red Danice hrvatske s 
likom Katarine Zrinske – dodjeljuje se hrvatskim i stranim državljanima za osobite zasluge 
za zdravstvo, socijalnu skrb i promicanje moralnih društvenih vrednota.  

Odlikovanje Red Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske za 2023. godinu, koje uručuje predsjednik 
Republike Hrvatske za osobite zasluge za zdravstvo, socijalnu skrb i promicanje moralnih društvenih 
vrednota, uručilo se dana, 23. listopada 2025. godine, gospodinu Zoranu Mijatoviću iz Bistrinaca, 
gospodinu Miroslavu Pendiću iz Valpova te gospodinu Ivici Vučiću iz Gata.  

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Katarina_Zrinski
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zdravstvo
https://hr.wikipedia.org/wiki/Socijalna_skrb
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Slika 17 Odlikovanje Red Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske za 2023. godinu, 23. listopada  2025. godine 

 

Povelju humanosti Osječko-baranjske županije koje se uručuje kao priznanje za humana djela učinjena 
na području Osječko-baranjske županije, dana 5. prosinca 2025. godine, primio je gospodin Željko 
Gebaj iz Valpova i gospodin Josip Hršak iz Veliškovaca. 

 

 

Slika 18 Povelja humanosti OBŽ, 5. prosinca 2025. godine 
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Slika 19 Radionica i važnosti osobne higijene, pravilnog pranja ruku i zubi s djecom 
romske nacionalne manjine 2025. godine 

8. ZAŠTITA ZDRAVLJA 

 

Aktivnosti vezane za zaštitu zdravlja GDCK Valpovo provodi sukladno članku 10., stavku 2. Zakona o 
HCK prema kojem: 

➢ radi na zdravstvenom odgoju, prosvjećivanju i informiranju svojih članova i drugih građana, 
posebno djece i mladih; 

➢ potiče i osposobljava za zdravstvenu samozaštitu i suzaštitu, kao i pružanje pomoći građanima; 
➢ sudjeluje u promociji zdravog načina života te prevenciji bolesti ovisnosti. 

 

GDCK Valpovo je, uz pomoć volontera i suradnika iz zdravstvenih i drugih djelatnosti, značajne 
datume posvećene očuvanju zdravlja obilježilo putem objava na društvenim mrežama te provođenjem 
radionica u dječjim vrtićima, osnovnim i Srednjoj školi. Aktivnosti su obuhvaćale obilježavanje 
Mjeseca borbe protiv ovisnosti, zaštite zdravlja u kriznim situacijama, Tjedna borbe protiv tuberkuloze, 
Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a, Dana crvenih haljina i Svjetskog dana zdravlja. Tijekom Mjeseca 

borbe protiv ovisnosti, članovi Klubova mladih društava Crvenog križa Osječko-baranjske županije, 
tradicionalno su započeli zajedničko obilježavanje u suradnji s ostalim društvima DCK OBŽ. 
 

U sklopu javnih manifestacija na području Valpovštine građanima su mjerene vrijednosti krvnog tlaka 
i šećera u krvi, čime se poticala briga o zdravlju, a Tjedan borbe protiv tuberkuloze dodatno je obilježen 
i radijskom emisijom. Povodom obilježavanja Dana crvenih haljina, GDCK Valpovo također je 
provodilo mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi. 
 

Tijekom 2025. godine maturanti su educirani o važnosti dobrovoljnog davanja krvi kroz šest radionica 
održanih u Srednjoj školi Valpovo, u kojima je sudjelovalo 87 učenika, dok je na temu prevencije 
ovisnosti provedeno 16 radionica s ukupno 290 sudionika. Povodom Svjetskog dana zdravlja, u okviru 

projekta „Snažni i jednaki“, koji se provodio s romskom djecom i ženama, s djecom je održana radionica 
o važnosti osobne higijene, pravilnog pranja ruku i zubi. 
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9. MLADI I VOLONTERI  
 

Sukladno članku 10. Zakona o HCK (NN 71/10) i Pravilima rada mladih HCK, GDCK Valpovo 
organizira rad s mladima. Trenutno mladi čine više od 70% ukupnog broja volontera u Hrvatskom 
Crvenom križu i najvažniji su temelj volonterskog djelovanja. 

Mladi i volonteri su tijekom 2025. godine bili uključeni u većinu aktivnosti GDCK Valpovo kroz 
programe HCK (zaštita i unapređenje zdravlja, akcije solidarnosti u suradnji s osnovnim školama 
Valpovštine, poticanje na dobrovoljno davanje krvi, pomoć u provedbi programa/projekata), odgoj za 
humanost i zdravstveni odgoj, razvijanje socijalne svijesti, osjećaja humanosti, tolerancije, suosjećanja 
i razumijevanja, priprema i sudjelovanje na natjecanjima za provjeru znanja i vještina iz prve pomoći i 
Crvenog križa, sudjelovanje na seminarima i kampovima mladeži i dr. 

Najčešće aktivnosti u kojima su mladi i volonteri sudjelovali su dežurstva na akcijama dobrovoljnog 
davanja krvi te kulturnim i sportskim manifestacijama na području lokalne zajednice, obilazak starijih 

osoba, mjerenje tlaka i šećera u krvi te priprema i dostava humanitarnih paketa osobama u potrebi. 

Tijekom 2025. godine broj aktivnih volontera u GDCK Valpovo je 83 od čega su 72 žene i 11 
muškaraca. Volontera u dobi do 14 godina bilo je 7, u dobi od 15 do 17 godina 38, u dobi od 18 do 30 
godina 29, u dobi od 31 do 45 godina 4, u dobi od 46 do 65 godina 3 te u dobi od 66 godina i više 2 
volontera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 20 Istovar donacije ortopedskih pomagala 2025. godine 
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Slika 21 Ljetna škola mladih DCK OBŽ, 2025. godine 

9.1. KLUB MLADIH 

Rad s mladima važna je stavka rada Hrvatskog Crvenog križa s obzirom da mladi čine većinu volontera. 
Kvalitetno provođenje slobodnog vremena kroz druženja i edukacije, razvijanje empatije i podizanje 
svijesti o životu članova lokalne zajednice cilj je rada s mladima GDCK Valpovo koji naučeno 
nastavljaju prenositi s generacije na generaciju. 

Aktivnosti Kluba mladih uključuju provedbu radionica u vrtićima te osnovnim i srednjim školama koje 
obuhvaćaju važne teme koje nisu zastupljene u školskom kurikulumu, npr. prevencija ovisnosti, 
prevencija trgovanja ljudima, prevencija nasilja, djelovanje u katastrofama, sigurnost na internetu, prva 

pomoć, klimatske promjene i sl. Svake se godine u dogovoru sa školama na području djelovanja GDCK 
Valpovo planira uvrštenje radionica Crvenog križa u školski kurikulum koje mladi provode tijekom 
cijele školske godine. U dogovoru sa Srednjom školom Valpovo, svakog se proljeća održava akcija 
dobrovoljnog davanja krvi za maturante i punoljetne učenike kako bi ih se potaklo na ovaj plemeniti 
čin, pa se u mjesecima neposredno prije akcije radi na animaciji mladih davatelja.  

Mladi sudjeluju i u aktivnostima kao što su dežurstva na akcijama dobrovoljnog davanja krvi, sportskim 

manifestacijama i festivalima, prikupljanje i podjela humanitarne pomoći, organizacija i provedba 
radionica u školama, vrtićima te u prostorijama GDCK Valpovo u suradnji s ostalim društvima Crvenog 
križa OBŽ, pokazne vježbe, realistični prikaz ozljeda te mnoge druge aktivnosti u organizaciji gradova 

i općina koje zahtijevaju prisustvo mladih Crvenog križa. 

Svake godine, u kolovozu, mladi sudjeluju na Ljetnoj školi mladih Društva Crvenog križa Osječko-

baranjske županije, a 2025. godine sudjelovalo je 13 članova Kluba mladih i su svi završili Osnovni 
stupanj edukacije volontera. Dva člana je završila su program osposobljavanja iz područja realističnog 
prikaza ozljeda, dva člana program „U čemu je razlika ako sam različit?“, dvoje program 
osposobljavanja iz područja preventivnih programa Hrvatskog Crvenog križa, a troje program 
osposobljavanja iz prve pomoći. Na Ljetnoj školi sudjelovale su u organizaciji i provedbi programa u 
ulozi voditelja i volonterke i članice Kluba mladih, Paula Cvenić, Dora Šrepfler i Ana Mamuzić te 
zaposlenica Dunja Lazar. 
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Slika 22Aktivnosti u okviru projekta ESS "Educiraj, prenesi, zelenije sutra donesi" 2025. godine 

Mladi GDCK Valpovo veliko iskustvo imaju i u provedbi projekata financiranih od strane Agencije za 
mobilnost i programe EU iz programa Europskih snaga solidarnosti. Tijekom prve polovice 2025. 
godine proveli su projekt „Educiraj, prenesi, zelenije sutra donesi”, koji je financiran sredstvima 
Europske unije iz programa Europskih snaga solidarnosti. U okviru projekta provedene su brojne 
edukativne i praktične aktivnosti usmjerene na podizanje svijesti o klimatskim promjenama i poticanje 
održivih ponašanja kao i početna i završna anketa koje su pokazale značajan porast razine znanja i 
osviještenosti sudionika, pri čemu se udio ispitanika koji nisu bili svjesni utjecaja vlastitih aktivnosti na 
klimatske promjene smanjio s 47,2 % na 6,1 %, a više od 90 % sudionika navelo je da stečena znanja 
primjenjuje u svakodnevnom životu. Tijekom projekta održane su dvije edukacije za mlade s ukupno 
31 sudionikom, provedeno je 25 radionica u školama i vrtićima s ukupno 421 sudionikom, izrađeni su 
digitalni i tiskani informativni letci o zaštiti od vrućina (100 primjeraka), organizirana radionica „Moj 
ugljični otisak”, provedena akcija čišćenja okoliša, održan edukativni pub kviz te realizirana sadnja 
stabala u suradnji s Gradom Valpovo, čime je ostvaren cilj projekta jačanja znanja, odgovornosti i 
aktivnog sudjelovanja djece, mladih i šire zajednice u području zaštite okoliša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dana 12. lipnja 2025. godine potpisan je Ugovor s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije 
i započela je provedba ESS projekta „Ne nose svi heroji plašt“, koji je usmjeren na izradu mobilne 
aplikacije za dobrovoljne darivatelje krvi. Projekt ima za cilj digitalizirati i unaprijediti sustav 
informiranja darivatelja krvi o akcijama darivanja, omogućiti pravovremene obavijesti i podsjetnike te 
olakšati komunikaciju između GDCK Valpovo i darivatelja. Mladi volonteri aktivno su uključeni u 
razvoj, testiranje i promociju aplikacije, čime se potiče njihovo sudjelovanje u inovativnim i digitalnim 
rješenjima te promicanje solidarnosti i humanih vrijednosti u zajednici. Projekt nastavlja provedbu i 
tijekom 2026. godine. 

Ostale aktivnosti Kluba mladih tijekom 2025. godine obuhvaćale su sudjelovanje u brojnim 
dežurstvima i javnim događanjima, među kojima su bili gradski karneval, ispraćaj maturanata, žive 
jaslice, stolnoteniski turnir, Memorijalni turnir „Zlatko Ivić Čiva“, Dan hrvatskih branitelja Grada 
Belišća, nadbiskupijski susret osoba s invaliditetom, Valpovačke ljetne lige trčanja, Ljeto valpovačko, 
biciklijada te županijsko vatrogasno natjecanje. Volonteri su sudjelovali i u vježbama civilne zaštite, 



26 

 

uključujući vježbe „Olujno nevrijeme 2025“, „Aljmaš 2025“ i pokaznu vježbu u Srednjoj školi Valpovo. 
Sudjelovali su i na projektu „Youth Vision“ koji provodi Društvo Crvenog križa Osječko-baranjske 
županije s ciljem osnaživanja mladih kroz edukacije, volontiranje i razvoj socijalnih i građanskih 
kompetencija, potičući njihovo aktivno sudjelovanje u zajednici i jačanje kapaciteta za osobni i 
profesionalni razvoj. 

Tijekom godine provedene su brojne radionice i edukativne aktivnosti vezane uz prvu pomoć, pripreme 
za Natjecanje mladih HCK, prevenciju ovisnosti, mentalno zdravlje, klimatske promjene, trgovanje 
ljudima, sigurno ponašanje na internetu, odgovor na krizne situacije te dobrovoljno davanje krvi, 
uključujući animaciju i provedbu akcija DDK. Poseban naglasak stavljen je na obilježavanje značajnih 
datuma poput Dana crvenih haljina, Svjetskog dana prve pomoći, Svjetskog dana mentalnog zdravlja, 
Dana planeta Zemlje, Mjeseca borbe protiv ovisnosti i Međunarodnog dana mladih, uz provođenje 
mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi te edukaciju građana. 

Klub mladih sudjelovao je i u kreativnim, ekološkim i humanitarnim aktivnostima, uključujući 
radionice u sklopu programa Eko-generacije, projekta ESS „Educiraj, prenesi, zelenije sutra donesi“, 
projekta „Snažni i jednaki“, aktivnosti s korisnicima Dnevnog boravka, sadnju stabala, podjelu vode na 
sportskim događanjima, sortiranje i istovar donacija te provedbu edukacija i radionica za djecu i mlade. 
Također su sudjelovali u natjecanjima mladih na gradskoj, međužupanijskoj i nacionalnoj razini, kao i 
u treningu za trenere terenske jedinice mladih Hrvatskog Crvenog križa. 

Članovi Kluba mladih GDCK Valpovo tijekom 2024. godine bili su: Ana Mamuzić, Ana Pajnić, Aneta 
Berečić, Dora Šrepfler, Doris Vučković, Elena Abrmić, Ema Abrmić, Ema Osrečak, Ena Mandić, Ida 
Blagojević, Iris Šovagović, Iva Salapić, Izak Cvenić, Katarina Brkić, Laura Berečić, Lorena Bošnjak, 
Lorena Stanić, Lota Paudenović, Marta Dorić, Marta Srnka, Mia Kuhar, Mia Mazur, Nera Markota, 
Nera Perak, Nora Pastulović, Patricija Vuksanić, Paula Cvenić, Petra Kuncinam, Petra Mrđenović, Petra 
Tomoković, Petra Vejić, Petra Viši, Šimun Pandurić, Tara Špoljarić, Tessa Vučković. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 23 Aktivnosti Kluba mladih GDCK Valpovo u 2025. godini 
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Slika 24 Volonterka 2025. godine HCK, Dora Šrepfler 

9.2. GODIŠNJA VOLONTERSKA NAGRADA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA U 
KATEGORIJI „VOLONTER/KA GODINE“ 

 

Na sjednici Skupštine Hrvatskog Crvenog križa, održanoj 18. prosinca 2025. godine, volonterka GDCK 
Valpovo, Dora Šrepfler, proglašena je Volonterkom godine Hrvatskog Crvenog križa. Ovo visoko 
priznanje potvrda je njezine iznimne predanosti, nesebičnosti i velikog doprinosa volonterskom radu. 

Tijekom 2024. godine, Dora je svojim entuzijazmom, toplinom i profesionalnošću postala jedna od 
ključnih volonterki društva. U samo godinu dana ostvarila je 161 volonterski sat, sudjelujući u 
prikupljanju i podjeli humanitarne pomoći, akcijama dobrovoljnog davanja krvi te brojnim edukativnim 
radionicama usmjerenim na promicanje humanosti, solidarnosti i mentalnog zdravlja. 

Posebno se istaknula kao voditeljica i organizatorica radionica o stereotipima i predrasudama, prvoj 
pomoći, klimatskim promjenama, prevenciji ovisnosti i trgovanja ljudima. Veliku motivaciju i primjer 
zajedništva pokazala je animiranjem maturanata Srednje škole Valpovo za sudjelovanje u akcijama 
darivanja krvi, gdje je i sama prvi put darovala krv te postala redovita davateljica. Aktivno je uključena 
i u interventni tim te sudjeluje u pokaznim vježbama i obilježavanju Dana civilne zaštite. 

Dora svojim angažmanom pokazuje koliko volontiranje doprinosi zajednici, potiče druge na aktivno 
sudjelovanje, širi solidarnost i humanost te potvrđuje da je volontiranje vrijedno, pohvalno i 
inspirativno. Njezino djelovanje snažan je primjer kako posvećen volonter može pozitivno mijenjati 
živote drugih i jačati zajednicu u kojoj djeluje. 
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9.3. NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

 

Gradsko natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa održava se početkom ožujka i predstavlja jednu 
od najvažnijih aktivnosti u radu s mladima. Natječu se u dvije kategorije, osnovna škola u kategoriji 
podmlatka, a srednja škola u kategoriji mladih.  

Gradsko natjecanje mladih održano je 15. ožujka 2025. godine u Osnovnoj školi Matije Petra Katančića 
Valpovo. U kategoriji podmlatka natjecale su se ekipe Osnovne škole Ladimirevci (Aneta Berečić, 
Laura Berečić, Ida Blagojević, Marta Dorić, Patricija Vuksanić i Petra Tomoković) Osnovne škole 
Bratoljuba Klaića Bizovac (čanovi ekipe:Ana Pajnić, Nera Ivanković, Nikolina Rukavina, Iva Salapić 
i Katarina Brkić), Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo (Petra Mrđenović, Sara Mrđenović, 
Lorena Bošnjak, Ana Hozijan i Tara Špoljarić). Na natjecanju je sudjelovao i dio ekipe iz Osnoven škole 
Ivana Kukuljevića Belišće, ali se još nisu natjecali – bili su promatrači kako bi vidjeli kako sve izgleda 
i stekli iskustvo te se pripremili za natjecanje 2026. godine, budući da su ove godine još bili premali za 
aktivno sudjelovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 25 Ekipe podmlatka iz OŠ Ladimirevci, OŠ I. Kukuljevića Belišće, OŠ M. P. Katančića Valpovo te OŠ B. Klaića 
Bizovac s mentorima na Gradskom natjecanju mladih HCK 2025. godina 

 

 

U kategoriji mladih jedna ekipa Srednje škole Valpovo (članovi ekipe: Ena Mandić, Nora Pastulović, 
Nera Markota, Lota Paudenović, petra Vejić i Petra Viši) odmah se plasirala na međužupanijsku razinu, 
dok je u kategoriji podmlatka pobijedila ekipa OŠ Ladimirevci. 
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Slika 26 Ekipa u kategoriji mladih SŠ Valpovo s mentoricom na Gradskom natjecanju mladih HCK 2025. godina 

Na međužupanijskoj razini koja je održana 12. travnja 2025. godine u Slatini, ekipa Srednje škole 
Valpovo osvojila je 3. mjesto u kategoriji mladih dok je ekipa OŠ Ladimirevci osvojila 3. mjesto u 
kategoriji podmlatka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 27 Ekipa iz kategorije podmladak OŠ Ladimirevci, ekipa iz kategorije mladih SŠ Valpovo, volonteri i zaposlenici 
GDCK Valpovo na Međužupanijskom natjecanju mladih HCK 2025. godine 
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10. HUMANITARNO SOCIJALNI PROGRAMI I PROJEKTI SKRBI ZA STARIJE 
OSOBE 

10.1. DNEVNI BORAVAK - CRVENI KRIŽ VALPOVO 

 

Program „Dnevni boravak – Crveni križ Valpovo“ financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 20.000,00 eura za dvije godine provedbe, a uz 
partnerstvo s Gradom Valpovo provodi se od 1. travnja 2025. do 31. ožujka 2026. godine. Grad Valpovo 
je sufinancirao provedbu aktivnosti za starije osobe u okviru ovog programa u iznosu od 6.500,00 eura 
po godini provedbe. 

Tijekom 2025. godine Dnevni boravak posjetilo je ukupno 55 osoba starije životne dobi. Dnevni 
boravak bio je dostupan svakim radnim danom, a u svrhu ublažavanja socijalne isključenosti i 
povećanja uključenosti u život zajednice osoba starije životne dobi i  njihovih obitelji. Redovno su 
organizirane dnevne aktivnosti koje su prilagođene potrebama i interesima starijih osoba s područja 
Valpovštine. Provodile su se sportsko-rekreativne, kreativne, edukacijske i informativne radionice, 
kulturne i zabavne aktivnosti te kombinacija svega navedenog.  

Korisnici Dnevnog boravka Crvenog križa Valpovo najveći su interes pokazali za radionice usmjerene 
na očuvanje zdravlja korisnika: redovite vođene tjelovježbe za osobe starije životne dobi, koje su se 
održavale svake srijede, te  aktivnosti mjerenja krvnog tlaka i glukoze u krvi, koje su održavale svakog 
četvrtka u Dnevnom boravku Crvenog križa Valpovo.  

 

Slika 28 Tjelovježba za osobe starije životne dobi 

U suradnji s Domom zdravlja Osječko-baranjske županije – Patronažnom službom, povodom Svjetski 
dan mentalnog zdravlja, 10. listopada, patronažna sestra Simona Milković, magistra sestrinstva, održala 
je predavanje s interaktivnim kvizom te podijelila upitnike za samoprocjenu na temu „Mentalno 
zdravlje osoba starije životne dobi“.  

Još jedno zanimljivo predavanje, koje je pobudilo velik interes korisnika, bilo je informativno 
predavanje na temu opasnosti i prijevara putem telefona, interneta ili na „kućnom pragu“. Policijski 
službenici iz Policijske postaje Belišće upoznali su korisnike s najčešćim oblicima prijevara i krađa te 
ih savjetovali kako ih prepoznati i izbjeći. 
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Slika 29Predavanje „Sigurnost na internetu i prijevare“, održano 16. listopada 2025. 

Voditeljica Dnevnog boravka Martina Đurković je održala edukativnu radionicu na temu „Pravilna 
prehrana u osoba starije životne dobi - primjeri doručka i međuobroka“, na kojoj su se korisnici 
informirali o preporučenim smjernicama  o pravilnoj prehrani koja je prilagođena starijoj životnoj dobi. 
Uz korisne savjete o zdravoj prehrani, korisnici su pripremili i degustirali svježe voćne salate te 
nutritivno vrijedne i zdrave obroke. 

Uspješna suradnja sa projektom Dnevni boravak – Crveni križ Valpovo ostvaren je i sa Dječjim vrtićem 
„Maza“ Valpovo, gdje su nas mališani iz vrtićke skupine „Bombončići“, posjetili i razveselili pjesmom, 
plesom i osmjesima čak tri puta, a i naši korisnici su ih iznenadili sa poklonima - ručno izrađenim 
štrikanim igračkama. Ove aktivnosti su doprinijele međugeneracijskoj suradnji i osjećaju pripadnosti 
starijih osoba, uz obostrane emocionalne dobrobiti i jačanju socijalnih veza. 

 

Slika 30Druženje uz pjesmu i ples djece iz Dječjeg vrtića „Maza“ u Valpovu i korisnika Dnevnog boravka Crvenog križa 
Valpovo 

Korisnici Dnevnog boravka ove godine su se priključili i lokalnim sajmovima (19. Valpovačkom sajmu 
obrtništva i malog poduzetništva te Božićnom sajmu) u Agroparku, gdje su njihovi ručni radovi bili 
izloženi i dostupni uz donacije, a izrađeni su u sklopu aktivnosti Dnevnog boravka. Sajam je imao i 
humanitarni karakter, a prikupljenim donacijama kupljene su namirnice i prehrambeni proizvodi za 
korisnike (starije osobe i samce) u potrebi. 
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Slika 31Korisnici Dnevnog boravka Crvenog križa Valpovo i njihovi radovi izloženi na 19. valpovačkom sajmu obrtništva i 
malog poduzetništva 20. rujna 2025. 

Također, voditeljica Dnevnog boravka organizirala i dvije edukativne eko - radionice. Povodom Dana 
planeta Zemlje održana je radionica izrade eko omekšivača za rublje, dok je povodom Svjetski dan 
zaštite okoliša organizirana radionica izrade prirodnog deterdženta za rublje. Kroz radionice, uz savjete 
i recepte korisnici su se informirali i potaknuli  na izradu vlastitih prirodnih i ekoloških sredstava za 
pranje rublja, koja su pohranjena u ponovno upotrijebljenoj plastičnoj ambalaži, čime se potaknulo na 
ponovno korištenje plastike i na smanjenje nepotrebnog otpada. 

 

Slika 32 Edukativna radionica izrade domaćeg eko deterdženta za pranje rublja 

Voditeljica Dnevnog boravka za osobe starije životne dobi često je organizirala razne izlete, posjete 
kulturnim ustanovama i manifestacijama te druge prigodne aktivnosti. U rujnu su korisnici posjetili 
Muzej Slavonije u osječkoj Tvrđi gdje su uz razgledavanje zbirki uživali i u šetnji povijesnom jezgrom 
te uz Promenadu u Osijeku. U prosincu se 19 korisnika Dnevnog boravka Crvenog križa Valpovo 
uputilo na jednodnevni izlet u Vukovar. Korisnici su obišli i posjetili brojne znamenitosti ovoga grada: 
Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, zatim su uz stručno vodstvo razgledali Gradski 
muzej Vukovar te prošetali gradskim središtem. Obišli su i Vukovarski vodotoranj – simbol hrvatskog 
zajedništva i otpora. Nakon obilaska grada, okrijepili su se u restoranu, a zatim nastavili put prema 
Spomen domu Ovčara, a potom i na Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata. Ispunjeni 
dojmovima, zadovoljni i zahvalni, sretno su se vratili svojim domovima. 
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Slika 33Korisnici Dnevnog boravka Crvenog križa Valpovo ispred tenka kod Spomen doma hrvatskih branitelja na 
Trpinjskoj cesti 

10.2. MOBILNI UZ NAS – CRVENI KRIŽ VALPOVO 

 

Projekt „Mobilni uz nas – Crveni križ Valpovo“ odobren je u okviru Poziva za prijavu dvogodišnjih 
programa usmjerenih unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2025. i 2026. godinu, 
koji financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, uz sufinanciranje 
gradova Valpova i Belišća te općina Bizovac i Petrijevci,  Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo 
provodilo je tijekom 2025. godine, a nastavlja i u 2026. Projekt osigurava besplatan prijevoz za starije 
osobe s područja Valpovštine olakšavajući im pristup zdravstvenim uslugama, uključujući domove 
zdravlja, Klinički bolnički centar Osijek i Opću županijsku bolnicu u Našicama. Projekt je usmjeren na 
smanjenje socijalne izolacije i jačanje kvalitete života starijih građana, ali istovremeno doprinosi i 
ekološkoj održivosti, smanjenjem broja pojedinačnih vožnji i emisije štetnih plinova. 

Projekt se provodi uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike, u partnerstvu s lokalnim jedinicama vlasti, a korisnici ga koriste redovito, uključujući i situacije 
kada volonteri GDCK Valpovo pružaju dodatnu pomoć pri dolasku i odlasku. Kroz ovu uslugu, Crveni 
križ osigurava da starije osobe imaju siguran, pouzdan i prijateljski pristup potrebnim uslugama, čime 
se jača njihova povezanost s lokalnom zajednicom i osjećaj sigurnosti. Tijekom 2025. godine 190 
korisnika je koristilo uslugu prijevoza.  

 

Slika 34 Mobilni uz nas - Crveni križ Valpovo 
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10.3. PRUŽANJE SOCIJALNIH USLUGA POMOĆ U KUĆI 

 

Tijekom 2025. godine GDCK Valpovo je u suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike i Gradom Valpovo provodilo program Pomoć u kući za osobe starije od 65 godina 
narušenog zdravstvenog i socijalnog statusa, bez podrške obitelji. Ministarstvo je program financiralo 
s 35.911,88 eura, a Grad Valpovo s 2.652,28 eura za nabavu potrebne opreme. 

GDCK Valpovo od 1995. godine provodilo je program Pomoć u kući za starije osobe „Home Care“, a 
financirali su ga IFRC, ICRC, UNHCR i HCK. Na njemu je sudjelovalo 80 volontera i 428 korisnika, 
a tada je GDCK Valpovo bilo regionalni centar za Valpovo, Beli Manastir, Novu Gradišku, Slatinu, 
Županju i Vinkovce. Od 2008. godine financiran je od nadležnog ministarstva i jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave. Program se nastavlja i dalje, a provodio se u vlastitom domu 
korisnika za osobe starije od 65 godina koje su narušenog zdravstvenog stanja i socijalnog statusa i 
nemaju mogućnosti da im pomoć osiguraju članovi njihovih obitelji, a obuhvaća: obavljanje kućanskih 
poslova, održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, kupanju i dr.) i higijene prostora, 
druge pomoći u vidu odlaska u trgovinu, kod liječnika i sl., te uređenje okućnice (cijepanje drva, košnja 
trave, čišćenje snijega i dr.). Postupak za priznavanje prava na uslugu pomoći u kući provode područni 
uredi Hrvatskog zavoda za socijalni rad, nadležni prema prebivalištu korisnika. Što je na području 
djelovanja GDCK Valpovo, Hrvatski zavod za socijalni rad, područnu ured Valpovo. Osim redovnih 
djelatnosti zaposlenici programa Pomoći u kući, zajedno s volonterima, za korisnike su pripremali 
zimnicu, cijepali i unosili drva, pekli kolače za blagdane i dr. Usluge su se provodile za  26  korisnika. 
Cilj programa je stvoriti osjećaj sigurnosti i zadovoljstva kod korisnika, smanjiti osjećaj usamljenosti i 
nemoći te pridonijeti poboljšanju kvalitete života osoba starije životne dobi. 

 

 

Slika 35 Pomoć u kući 
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Slika 36 Pomoć u kući 

Tablica 5 Broj korisnika i usluga u 2025. godini 

God. Mjesto 

Obavljanje 
kućanskih 

poslova 

Održavanje 
osobne 

higijena 

Zadovoljavanje 
drugih potreba UKUPNO BROJ 

USLUGA Br. 
kor. 

Br. 
usl. 

Br. 
kor. 

Br. 
usl. 

Br. 
kor. Br. usl 

2025. 

GRAD 
VALPOVO 

19 1648 7 694 13 333 2675 

Valpovo 11 860 3 260 7 193 1313 

Harkanovci 1 144 1 96 1 30 270 

Ivanovci 2 288 2 240 2 60 588 

Zelčin 2 146 1 98 2 38 282 

Ladimirevci 3 210 0 0 1 12 219 

OPĆINA 
BIZOVAC 

4 399 1 70 4 159 628 

Bizovac 1 33 0 0 1 9 42 

Novaki 
Bizovački 1 96 0 0 1 54 150 

Brođanci 1 192 0 0 1 24 216 

Cret Bizovački 1 77 1 70 1 72 219 

OPĆINA 
PETRIJEVCI 

3 65 0 0 3 31 96 

PETRIJEVCI 1 12 0 0 1 5 17 

SATNICA 2 53 0 0 2 26 77 

UKUPNO 26 2111 8 764 20 523 3398 
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10.4. PRUŽANJE USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE 

 

U skladu s Javnim pozivom za podnošenje ponuda za sklapanje ugovora za pružanje usluge osobne 
asistencije u Republici Hrvatskoj, koji je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike objavilo 16. srpnja 2025. godine, Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo podnijelo je prijavu 
za ulazak u mrežu pružatelja usluge osobne asistencije Prijava je podnesena za pružanje usluga osobnog 
asistenta, videćeg pratitelja, komunikacijskog posrednika za gluhe i komunikacijskog posrednika za 
gluhoslijepe, na području gradova Valpovo i Belišće te općina Petrijevci i Bizovac s pripadajućim 
naseljima, uz predloženi mjesečni limit od 2.112 sati za uslugu osobnog asistenta te po 176 sati za svaku 
od ostalih navedenih usluga. Postupak je proveden sukladno Zakonu o osobnoj asistenciji te Pravilniku 
o mjerilima za pružanje usluge osobne asistencije, utvrđivanju cijene, sadržaju obrasca za podnošenje 
prijave na javni poziv te načinu i uvjetima sklapanja ugovora, pri čemu je kao preduvjet za sklapanje 
ugovora bilo potrebno ishoditi izvršno rješenje o ispunjavanju mjerila za pružanje usluge osobne 
asistencije.  

Dana 19. prosinca 2025. godine podnesen Zahtjev za izdavanje Rješenja o ispunjavanju mjerila za 
pružanje usluge osobne asistencije Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje 
Osječko-baranjske županije (KLASA: 550-03/25-18/1, URBROJ: 2158-7-1-05-25-4). Upravni odjel je 
proveo odgovarajući upravni postupak i očevid te je 24. prosinca 2025. donio Rješenje kojim je 
utvrđeno da GDCK Valpovo ispunjava mjerila prostora, opreme i radnika za pružanje usluge osobne 
asistencije odraslim osobama s mentalnim oštećenjem, odraslim osobama s intelektualnim oštećenjem, 
odraslim osobama s oštećenjem vida, odraslim osobama s oštećenjem sluha te odraslim osobama s više 
vrsta oštećenja, na adresi Valpovo, Prilaz Crvenom križu 2, s odobrenjem pružanja usluge do 30. 
studenoga 2028. godine (KLASA: 550-03/25-18/1, URBROJ: 2158-7-1-05-25-5). Temeljem 
pravomoćnog rješenja ispunjeni su uvjeti za sklapanje ugovora s Ministarstvom rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike, te je 5. siječnja 2026. godine sklopljen Ugovor o pružanju usluge 
osobne asistencije (KLASA: 550-03/26-18/1, URBROJ: 2158-7-1-05-26-2), kojim je Gradsko društvo 
Crvenog križa Valpovo uvršteno u mrežu pružatelja usluge osobne asistencije za odrasle osobe s 
različitim vrstama oštećenja na području Osječko-baranjske županije, u razdoblju utvrđenom Javnim 
pozivom i u okviru planiranih sredstava državnog proračuna. 

 

10.5. PRIPREMA I DOSTAVA OBROKA 

Već spomenutim potpisanim ugovorom s Ministarstvom  rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike GDCK Valpovo nastavilo je u okviru Programa pomoći u kući provoditi pripremu i dostavu 
kuhanih obroka na području Valpovštine. Ministarstvo je program u ovom okviru financiralo u iznosu 
od 101.200,05 EUR. Korisnici ostvaruju pravo na besplatni kuhani obrok putem Uputnice Hrvatskog 
zavoda za socijalni rad kao i  osobe lošeg zdravstvenog ili socijalnog statusa koje žive same, a nisu u 
mogućnosti osigurati si topli obrok.  

Osim što korisnici kroz ovaj program dobivaju topli obrok, svaka dostava nosi i nešto više – ljudsku 
bliskost i osjećaj zajedništva. Volonteri i djelatnici GDCK Valpovo ne samo da donose obrok, već i 
osmijeh, pažnju i trenutke razgovora koji mnogima uljepšavaju dan. U trenucima kada su osamljenost 
i teškoće svakodnevice često prisutni, ta mala gesta otvaranja vrata postaje iznimno značajna. 
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Slika 37 Dostava kuhanih obroka 

Tablica 6 Priprema i dostava kuhanih obroka korisnicima za 2025. godinu 

Godina 

 
Mjesto 

Priprema kuhanih 
obroka 

Dostava kuhanih 
obroka 

Ukupno 

Broj 
korisnika 

Broj 
usluga 

Broj 
korisnika 

Broj 
usluga 

Ukupno 
korisnika 

Ukupno 
usluga 

2025. 

GRAD 
VALPOVO 

20 7.272 19 4.567 20 11.839 

Valpovo 10 3.453 9 2.179 10 5.632 

Ladimirevci 3 975 3 667 3 1.642 

Harkanovci 2 699 1 250 2 949 

Ivanovci 2 716 2 490 2 1.206 

Nard 3 1.059 3 726 3 1.785 

Zelčin 1 370 1 255 1 625 

GRAD 
BELIŠĆE 

21 7.325 19 4.523 21 11.848 

Belišće 5 1.726 5 1.177 5 2.903 

Bistrinci 9 3.140 7 1.660 9 4.800 

Bocanjevci 1 365 1 251 1 616 

Vinogradci 1 365 1 250 1 615 

Gat 3 1.095 3 750 3 1.845 

Veliškovci 3 634 3 435 3 1.069 

OPĆINA 
BIZOVAC 

5 1.434 5 1.055 5 2.489 

Bizovac 1 80 1 55 1 135 

Brođanci 1 365 1 250 1 615 

Cret Bizovački 2 624 2 500 2 1.124 

Samatovci 1 365 1 250 1 615 

OPĆINA 
PETRIJEVCI 

4 1.267 4 868 4 2.135 

Petrijevci 2 730 2 500 2 1.230 

Satnica 2 537 2 368 2 905 

Ukupno:  50 17.298 46 11.013 50 28.311 

 

Do smanjenja broja korisnika i isporučenih obroka došlo je zbog revizije postojećih Rješenja Zavoda 
za socijalni rad zbog čega dolazi do prestanka prava korisnika na pojedine usluge (organiziranje 
prehrane – priprema ili nabava gotovih obroka, organiziranje prehrane – dostava gotovih obroka, 
obavljanje kućnih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba). 
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Osim korisnika koji na osnovu Uputnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad imaju besplatni kuhani 
obrok, topli obrok se uz plaćanje dostavlja i članovima Crvenog križa Valpovo koji žive sami te si ne 
mogu osigurati kvalitetan obrok. 

                               Tablica 7 Priprema kuhanog obroka za članove za 2025. godinu 

Godina Mjesto 

Priprema kuhanog obroka 

Broj 
korisnika 

Broj usluga 

2024. 

GRAD VALPOVO 37 8.598 

Valpovo 28 6.290 

Ladimirevci 5 1.412 

Marjančaci 2 503 

Ivanovci 1 275 

Harkanovci 1 118 

Šag 1 135 

GRAD BELIŠĆE 22 6.523 

Belišće 9 3.126 

Bistrinci 4 1.328 

Gorica Valpovačka 1 136 

Veliškovci 2 400 

Gat 2 617 

Bocanjevci 5 916 

OPĆINA BIZOVAC 10 3.008 

Bizovac 5 1.858 

Samatovci 3 539 

Brođanci 2 392 

Habjanovci 1 219 

OPĆINA PETRIJEVCI 7 1.661 

Petrijevci 2 376 

Satnica 5 1.285 

OSTALI 4 1.096 

Bps 2 504 

Topoline 1 250 

Normanci 1 342 

UKUPNO:  80 20.886 

 

 

Slika 38 Dostava kuhanih obroka 
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10.6. POSUDIONICA ORTOPEDSKIH I MEDICINSKIH POMAGALA 

Kroz posudionicu medicinskih i ortopedskih pomagala, GDCK Valpovo pomaže ljudima u potrebi. 
Posudionica pruža ključnu podršku osobama koje si ne mogu priuštiti ili nemaju pristup potrebnim 
pomagalima. Time se poboljšava njihova mobilnost, samostalnost i kvaliteta života, smanjujući 
opterećenje na njihove obitelji i skrbnike.  U 2025. godini izdalo se 158 pomagala za 130 korisnika. 
Ova usluga omogućuje, bolesnim, starijim, invalidnim osobama te osobama slabijeg imovinskog stanja, 
posudbu pomagala na određeno vrijeme, čime se poboljšava kvaliteta njihova života i olakšava 
svakodnevno funkcioniranje. 

Već 18 godina GDCK Valpovo surađuje i s velikim humanitarcima iz mjesta Herlheima iz pokrajine 
Bayem u Njemačkoj. Članovi Udruge ljubitelja oldtimera "VETERANENFREUNNDE 
HERLHEIM“ pod vodstvom Ewalda Koppa, su kroz ove četiri godine pokazali svoje veliko srce te 
donirali pelene za odrasle, odjeću, električne krevete, invalidska kolica, štake i mnoga druga ortopedska 
pomagala.  Veliku pozornost i zahvalu kao posrednik zaslužuje i Pavica Štrbenac bez koje ništa od ovog 
ne bi bilo moguće. Ljubav prema Hrvatskoj rodila se još davnih godina kada je gospodin Kopp radio u 
Hrvatskoj na izgradnji uljare Čepin. Tom prilikom upoznao je Valpovčanku, gospođu Pavicu Štrbenac, 
koja je i danas posrednica i prevoditeljica prilikom svake akcije, a sve ostalo je povijest.  

 

                                   Tablica 8 Posudionica ortopedskih i medicinskih pomagala u 2025. godini 

Godina Mjesto 

Broj 
izdanih 

pomagala 

Broj 
korisnika 

2024. 

Belišće 40 38 

Grad Valpovo 96 72 

Općina Bizovac 8 7 

Općina Petrijevci 7 7 

Ostalo 10 6 

UKUPNO 158 130 
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Slika 39 Donacija 28. listopada 2025. godine Udruga ljubitelja oldtimera "VETERANENFREUNNDE HERLHEM  - Ewald, 
Albin i Mathias Kopp te posrednica Pavica Štrbenac 

 

10.7. RAD ZA OPĆE DOBRO 

 

U suradnji s Ministarstvom pravosuđa i uprave, Sektorom za probaciju, Probacijskim uredom u Osijeku, 
Općinskim sudom u Osijeku i Hrvatskim zavodom za socijalni rad, GDCK Valpovo provodilo je 
program rada za opće dobro. Imalo je brojne pozitivne utjecaje na osobe koje su ga odrađivale, ne samo 
na zajednicu, već i na same pojedince koji su sudjelovali u takvim aktivnostima. Pozitivno je utjecalo 
na osnaživanje socijalne odgovornosti time što su osobe koje su obavljale rad za opće dobro često 
razvile dublje razumijevanje prema potrebama zajednice, što ih je činilo odgovornijim članovima 
društva. Rad za opće dobro pomogao je pojedincima u razvoju vještina poput organizacije, 
komunikacije, timskog rada, povećao je njihovo samopouzdanje te osjećaj postignuća i ispunjenosti. Za 
većinu je rad za opće dobro bio prilika za usavršavanje profesionalnih vještina ili stjecanje novih, što je 
bilo korisno za daljnji osobni i poslovni razvoj. Stekli su iskustvo u različitim područjima koja su 
primjenjiva na njihova buduća zaposlenja te je došlo do stvaranja novih prijateljstava. Osobe koje su 
odrađivale rad za opće dobro pomagale su u dostavi kuhanih obroka korisnicima u potrebi te održavanju 
čistoće Gradskog društva Crvenog križa Valpovo. Kroz osjećaj zadovoljstva pomaganja ljudima, većina 
njih je postala emocionalno povezana s vrijednostima rada u Crvenom križu jer osjećaju da njihovo 
uključivanje u rad ima širi društveni značaj. Često su bili uzori i motivirali druge da se uključe u 
volonterske aktivnosti u koje su se i sami uključivali nakon završetka rada za opće dobro. Tijekom 2025. 
godine rad za opće dobro u GDCK Valpovo odradilo je 9 korisnika, a zajedno su odradili ukupno 523 
sata. 
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10.8. SOLIDARNOST NA DJELU 

 

Akcija "Solidarnost na djelu" tradicionalna je humanitarna inicijativa koju provode društva Hrvatskog 
Crvenog križa s ciljem prikupljanja financijskih i materijalnih sredstava za pomoć najpotrebitijima. 
Gradsko društvo Crvenog križa (GDCK) Valpovo sudjeluje u ovoj akciji kroz kampanju "Jedan razred 
– jedan paket“. Ova kampanja provodi se u suradnji s osnovnim i srednjim školama te vrtićima na 
području djelovanja GDCK Valpovo. Cilj je osvijestiti djecu i mlade o važnosti humanitarne pomoći te 
ih potaknuti na solidarnost i humanost. Svaki razred ili odgojna skupina dobiva kutiju koju tijekom 
mjeseca listopada pune osnovnim životnim namirnicama i higijenskim potrepštinama. Prikupljene 
donacije potom se distribuiraju obiteljima u potrebi unutar lokalne zajednice. U kampanji su sudjelovale 
Srednja škola Valpovo, Osnovna škola M. P. Katančića Valpovo, Osnovna škola Ladimirevci s 
područnim školama Ivanovci i Harkanovci, Osnovna škola I. Kukuljevića Belišće, Osnovna škola B. 
Klaića Bizovac, Osnovna škola Petrijevci, Dječji vrtić Maza Valpovo, Dječji vrtić Moj Bambi Valpovo, 
Dječji vrtić Maslačak Belišće te građani koji su humanitarnu pomoć donirali u prostorijima Crvenog 
križa Valpovo.  Ova inicijativa ne samo da pruža materijalnu pomoć onima kojima je najpotrebnija, već 
i educira mlade generacije o važnosti solidarnosti, empatije i zajedništva u društvu. 

 

                        Tablica 9 Solidarnost na djelu 2025. godina 

Godina Mjesto 
Humanitarna 

pomoć u KG 

Vrijednost 

Humanitarne 

pomoći 

2025. 

 Osnovna škola M. 
Petra Katančića 

Valpovo 

587,15 2.061,30 

 Srednja škola 
Valpovo 

289,10 1.068,99 

 Dječji vrtić Maza 
Valpovo 

67,00 8,71 

Dječji vrtić Moj 
Bambi Valpovo 

32,50 4,23 

 Osnovna škola I. 
Kukuljevića Belišće 

58,95 130,84 

 Dječji vrtić 
Maslačak Belišće 

199,70 25,96 

Osnovna škola 
Ladimirevci 

320,85 1.352,17 

 Osnovna škola B. 
Klaića Bizovac 

345,15 1.097,73 

Osnovna škola 
Petrijevci 

201,40 837,39 

 Građani 11,3 26,91 

Financijske donacije 
građana 

 194,82 

UKUPNO 2.113,10 6.809,05 
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Slika 40 Solidarnost na djelu 2025. 

 

10.9. PRIJEM I DISTRIBUCIJA HUMANITARNE POMOĆI 

 

Sukladno Zakonu o humanitarnoj pomoći, Zakonu o HCK te Statutu GDCK Valpovo traži, prima i 
raspoređuje humanitarnu pomoć te na taj način brine o osobama koje su u stanju zaštitnih potreba, 
omogućavajući im osnovnu sigurnost i dostojanstvo. 

Tijekom 2025. godine prikupljeni su i podijeljeni različiti oblici humanitarne pomoći čime se nastojalo 
odgovoriti na potrebe zajednice i ublažiti posljedice teških životnih okolnosti. 

U 2025. godini kao i posljednjih 18 godina GDCK Valpovo primilo je donaciju ortopedskih pomagala 
od strane Udruge ljubitelja oldtimera „Veteranenfreunde Herlhem“ iz Njemačke. Nastavile su se i 
donacije za raseljene osobe kao i za ostale korisnike u potrebi. Tjedan nakon Uskrsa u prostorijama 
GDCK Valpovo organizirano je prikupljanje slatkiša, a u akciju se uključio i Dječji vrtić Maza Valpovo. 
Sve više djece iz godine u godinu za blagdane dobiva velike količine slatkiša, pa roditelji nerijetko ne 
znaju što učiniti sa svim slatkim darovima. Iz te je potrebe nastala ova inicijativa – prikupljanje uskrsnih 
slatkiša kako bi se razveselila djeca koja možda nisu dobila ništa. Kroz ovu lijepu humanitarnu priču 
djeca razvijaju osjećaj solidarnosti, empatije i odgovornosti prema zajednici te uče koliko je važno 
dijeliti i brinuti o drugima. Sudjelovanjem u akciji, najmlađi usvajaju vrijednosti humanosti i društvene 
odgovornosti, što značajno doprinosi njihovu odgoju i cjelokupnom razvoju. GDCK Valpovo prikuplja 
i hranu kroz posredništvo u lancu doniranja hrane, a posrednik je pravna osoba koja prikuplja hranu od 
donatora namijenjenu krajnjem primatelju hrane. Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo svake srijede 
i četvrtka od Lidl trgovine u Valpovu preuzima voće, povrće i pekarske proizvode koje dijeli krajnjim 
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korisnicima. Također, surađujemo s Bankom hrane Osječko-baranjske županije koju vodi Gradsko 
društvo Crvenog križa Osijek od kojih povremeno zaprimamo različite donacije hrane.  

 

Registar posrednika u lancu doniranja hrane vodi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, a u 
Registar moraju biti upisane sve pravne osobe koje namjeravaju obavljati poslove posrednika u lancu 
doniranja hrane. Kroz program Hrvatskog Crvenog križa „Za dostojanstven život“ kupljena su i 
podijeljena drva za ogrjev osobama starije životne dobi.  Ova pomoć osigurava toplinu i osnovne uvjete 
za grijanje onima kojima je najpotrebnije.  

 

 

Slika 41 Donacija - Dječji vrtić Maza Valpovo 

 

 

 

 

 

 

 



44 

 

         Tablica 10 Prijem humanitarne pomoći u 2025. godini 

Godina Primljene donacije Vrijednost € 

2025. 

1. RASELJENE OSOBE USLIJED UKRAJINSKE 

KRIZE 1.418,97  
1.1. DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OSJEČKO-

BARANJSKE ŽUPANIJE 1.4187,97 

Hrana 1.4180,56 

Transportne kutije 7,41 

2. ORTOPEDSKA POMAGALA 1.170,25 

2.1 VETERANENFREUNDE HERLHEM 1.081,33 

2.2. GRAĐANI DONATORI 88,92 

3. RABLJENE ODJEĆA, OBUĆA I IGRAČKE 331,34 

3.1. GRAĐANI DONATORI 292,44 

4. PELENE I ULOŠCI 63,60 

4.1. GRAĐANI DONATORI 63,60 

5.LANAC DONIRANE HRANE 15.466,43 

5.1. GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA 
OSIJEK 15,466,43 

6. OSTALE DONACIJE 7.089,94 

6.1. HRVATSKI CRVENI KRIŽ 2.845,27 

Hrana 1.069,66 

Higijena 386,63 

Drva za ogrjev 1.193,98 

Prijenosno računalo 195,00 

6.2. DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OSJEČKO 
BARANJSKE ŽUPANIJE 114,77 

Hrana 92,92 

Higijena 21,85 

6.3. PODRAVKA  1.785,36 

Hrana 1.785,36 

6.4. ZAJEDNICA ŽENA „KATARINA ZRINSKA“ 
BELIŠĆE 78,2 

Hrana 78,2 

DJEČJI VRTIĆ MAZA VALPOVO 37,28 

Hrana 37,28 

SOS DJEČJE SELO LADIMIREVCI 1.079,20 

Odjeća 1.079,20 

GRAĐANI  1.149,86 

Hrana 1.008,09 

Higijena 141,77 

7. SOLIDARNOST 6.809,05 

8. PRIKUPLJENA FINANCIJSKA SREDSTVA 

OD GRAĐANA 333,15 

UKUPNO 33.619,03 
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Humanitarna pomoć ima neprocjenjiv značaj za korisnike kojima je potrebna, pružajući im osnovne 
uvjete za dostojanstven život i osjećaj sigurnosti u izazovnim trenucima. Za mnoge od njih, ova pomoć 
predstavlja ključnu podršku koja im omogućuje prevladavanje teških životnih situacija. 

Distribucija humanitarne pomoći provodi se u skladu s raspoloživim sredstvima i stvarnim potrebama 
korisnika, čime se osigurava da svaka pomoć dođe onima kojima je najpotrebnija. Ovaj sustavni pristup 
omogućava učinkovitu raspodjelu i maksimalni učinak pružene podrške. 

 

 

Slika 42 Podjela paketa  

Tablica 11 Distribucija humanitarne pomoći u 2025. godini 

Godina Izdane donacije Vrijednost € 

2025 

1. GRAĐANI 29.884,44 

Valpovo 13.755,81 

Belišće 13.166,83 

Bizovac 1.527,80 

Petrijevci 1.344,27 

Ostalo 89,73 

2. RASELJENE OSOBE USLIJED 
UKRAJINSKE KRIZE 

1.412,63 

UKUPNO 31.297,07 

 



46 

 

11. PROVEDBA ODOBRENIH PROJEKATA TIJEKOM IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA 

Tijekom izvještajnog razdoblja, Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo posvetilo se pripremi i prijavi 

brojnih projektnih prijedloga, s posebnim naglaskom na podršku najranjivijim skupinama korisnika te 

mladima i volonterima. Projekti su osmišljeni kako bi unaprijedili kvalitetu života onih kojima je pomoć 
najpotrebnija, uključujući starije osobe, osobe u socijalno osjetljivim situacijama te osobe s 
invaliditetom. Istodobno, značajan dio projekata usmjeren je na poticanje aktivnog uključivanja mladih 

i volontera, pružajući im priliku za osobni i profesionalni razvoj kroz edukacije, radionice i aktivnosti 

humanitarnog karaktera. Svaki projekt temelji se na prepoznavanju stvarnih potreba zajednice, čime se 
osigurava učinkovitost i održivost provedenih aktivnosti. Sljedeći projekti odobreni su i provedeni u 
izvještajnom razdoblju. 

11.5. ZAŽELI – PREVENCIJA INSTITUCIONALIZACIJE – „Snagom dobra za starije i 
nemoćne“ 

Projekt pod nazivom „Snagom dobra za starije i nemoćne“ provodi se od 12. siječnja 2024. godine 
do 12. siječnja 2027. godine. 
Ugovorno tijelo je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike i Hrvatski zavod 
za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, a  financira se iz 
Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021. – 2027.  Ugovoreni iznos je 
1.056.000,00 €. Cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti i prevencija institucionalizacije 
pružanjem usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu za 132 osobe starije od 65 godina i odraslih 
osoba s invaliditetom  s područja grada Valpova i Belišća, te općine Bizovac i Petrijevci. 
Zaposleno je 23 žene a od toga je 11 sa područja grada Valpova, 10 sa područja grada Belišća i 2 sa 
područja općine Bizovac.  
Krajnji korisnici su:  
Osobe starije od 65 godina: 

• koje žive u samačkom ili dvočlanom kućanstvu ili višečlanom kućanstvu u kojem su svi članovi 
kućanstva pripadnici ciljnih skupina 

• čiji mjesečni prihodi: - za samačka kućanstva ne prelaze iznos 120% prosječne starosne 
mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u mjesecu koji prethodi uključivanju u aktivnost 
projekta ili u mjesecu prije ukoliko HZMO još nije izdao podatke za mjesec koji prethodi 
uključivanju u aktivnosti projekta - za dvočlana kućanstva ukupno ne prelaze iznos od 200% 
prosječne starosne mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u mjesecu koji prethodi 
uključivanju u aktivnost projekta ili u mjesecu prije ukoliko HZMO još nije izdao podatke za 
mjesec koji prethodi uključivanju u aktivnosti projekta - za višečlana kućanstva ukupno ne 
prelaze iznos od 300% prosječne starosne mirovine za 40 i više godina mirovinskog staža u 
mjesecu koji prethodi uključivanju u aktivnost projekta ili u mjesecu prije ukoliko HZMO još 
nije izdao podatke za mjesec koji prethodi uključivanju u aktivnosti projekta 

• koji istovremeno ne koriste sljedeće usluge - usluga pomoći u kući, boravka, organiziranog 
stanovanja, smještaja, osobne asistencije koju pruža osobni asistent 

Odrasle osobe s invaliditetom:  
•  koje žive u samačkom ili dvočlanom kućanstvu ili višečlanom kućanstvu u kojem su svi 

članovi kućanstva pripadnici ciljnih skupina ovog Poziva 

• koje imaju utvrđen treći ili četvrti stupanj težine invaliditeta – oštećenja funkcionalnih 
sposobnosti prema propisima o vještačenju i metodologijama vještačenja 

• koji istovremeno ne koriste sljedeće usluge - usluga pomoći u kući, boravka, organiziranog 
stanovanja, smještaja, osobne asistencije koju pruža osobni asistent, osobne asistencije koju 
pruža videći pratitelj čiji roditelj ili drugi član obitelji nema priznato pravo na status roditelja 
njegovatelja ili status njegovatelja za potrebu skrbi o njoj 
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Projektom je ukupno obuhvaćeno 132 korisnika a od toga (stanje prosinac 2025.) s područja 
grada Valpova i prigradskih naselja 77 korisnika; 43 korisnika s područja grada Belišća i 
prigradskih naselja te 12 korisnika s područja općine Bizovac i prigradskih naselja koji svaki 
mjesec primaju pakete kućanskih potrepština. 

Pregled provedbe projekta ZAŽELI u dosadašnjem razdoblju (2025.) – Pregled zapošljavanja žena i 
broja korisnika po mjestima djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Valpovo. U okviru projekta 
ZAŽELI – PREVENCIJA INSTITUCIONALIZACIJE – „Snagom dobra za starije i nemoćne“, koji se 
provodi u razdoblju od 12. siječnja 2024. do 12. siječnja 2027. godine, u dosadašnjem razdoblju 
provedbe ostvareni su značajni rezultati u pogledu pružanja podrške krajnjim korisnicima te 
zapošljavanja žena s područja uključenih jedinica lokalne samouprave.  
Na području Grada Valpova, tijekom dosadašnjeg razdoblja provedbe projekta, usluge potpore i 
pomoći u svakodnevnom životu pružene su za ukupno 98 krajnja korisnika. U sklopu projekta 
zaposleno je 10 žena s područja Grada Valpova. Na području Grada Belišća, projektne aktivnosti 
obuhvatile su ukupno 50 korisnika u dosadašnjem razdoblju provedbe. Za provedbu usluga potpore 
zaposleno je 11 žena s područja Grada Belišća, čime je osigurana kontinuirana i kvalitetna skrb za 
krajnje korisnike, uz istodobno jačanje socioekonomskog položaja zaposlenih žena. 
Na području Općine Bizovac, projekt je u dosadašnjem razdoblju obuhvatio 13 krajnjih korisnika, 
dok su u sklopu projekta zaposlene 2 žene s područja općine. Provedbom projektnih aktivnosti 
omogućena je dostupnost izvaninstitucionalne skrbi i podrške starijim i nemoćnim osobama u lokalnoj 
zajednici, uz dodatni doprinos zapošljavanju žena. Projekt ZAŽELI u dosadašnjem razdoblju provedbe 
potvrđuje svoju višestruku društvenu vrijednost kroz istodobno unaprjeđenje kvalitete života krajnjih 
korisnika te jačanje zapošljivosti i radne uključenosti žena na lokalnoj razini. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 43. Korisnice i gerontodomaćica projekta Zaželi - Prevencija institucionalizacije. 
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Slika 44. Podjela paketa kućanskih potrepština, Zaželi - Prevencija institucionalizacije. 

 

11.6. „EDUCIRAJ, PRENESI, ZELENIJE SUTRA DONESI“ 

 

Projekt pod nazivom „Educiraj, prenesi, zelenije sutra donesi“, financiran od strane Agencije za 
mobilnost i programe EU iz programa Europskih snaga solidarnosti, provodio se od 1. lipnja 2024. do 
31. svibnja 2025. godine. Ugovoreni iznos je 9.204,00 €, a cilj projekta je podizanje svijesti lokalne 
zajednice o štetnim utjecajima klimatskih promjena te poticanje održivog života i uvođenje zelenih 
praksi u svakodnevne aktivnosti. Krajnji korisnici su mladi osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, a 
zatim i svi članovi lokalne zajednice. U okviru projekta provedene su početna i završna anketa koje su 
pokazale značajan porast razine znanja i osviještenosti sudionika, pri čemu se udio ispitanika koji nisu 
bili svjesni utjecaja vlastitih aktivnosti na klimatske promjene smanjio s 47,2 % na 6,1 %, a više od 
90 % sudionika navelo je da stečena znanja primjenjuje u svakodnevnom životu. Tijekom projekta 
održane su dvije edukacije za mlade s ukupno 31 sudionikom, provedeno je 25 radionica u školama i 
vrtićima s ukupno 421 sudionikom, izrađeni su digitalni i tiskani informativni letci o zaštiti od vrućina 
(100 primjeraka), organizirana radionica „Moj ugljični otisak”, provedena akcija čišćenja okoliša, 
održan edukativni pub kviz te realizirana sadnja stabala u suradnji s Gradom Valpovo, čime je ostvaren 
cilj projekta jačanja znanja, odgovornosti i aktivnog sudjelovanja djece, mladih i šire zajednice u 
području zaštite okoliša. 
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Slika 45 Aktivnosti u okviru  projekta "Educiraj, prenesi, zelenije sutra donesi" 

 

 

 

11.7. „NE NOSE SVI HEROJI PLAŠT“ 

 

Dana 12. lipnja 2025. godine potpisan je Ugovor s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije, 
čime je započela provedba ESS projekta „Ne nose svi heroji plašt“, financiranog sredstvima Europske 
unije iz programa Europske snage solidarnosti. Projekt je usmjeren na razvoj mobilne aplikacije za 
dobrovoljne darivatelje krvi s ciljem digitalizacije i unapređenja sustava informiranja darivatelja krvi, 
povećanja učinkovitosti komunikacije te dugoročnog jačanja sustava dobrovoljnog darivanja krvi. 
Poseban naglasak stavljen je na ekološku održivost projekta, budući da se razvojem aplikacije nastoji 
smanjiti potreba za korištenjem papirnatih dopisnica, letaka i plakata, čime se doprinosi smanjenju 
potrošnje papira i očuvanju okoliša. U provedbu projekta aktivno su uključeni mladi volonteri koji 
sudjeluju u razvoju, testiranju i promociji aplikacije, stječući pritom nova znanja i kompetencije, dok 
projekt u cjelini doprinosi modernizaciji rada, većoj dostupnosti informacija darivateljima krvi te 
usklađivanju djelovanja organizacije s načelima digitalne i ekološke održivosti. Projekt traje do 31. 
svibnja 2026. godine. 

 

11.8. „MOBILNI UZ NAS – CRVENI KRIŽ VALPOVO“ 

 

Projekt „Mobilni uz nas – Crveni križ Valpovo“ odobren je u okviru Poziva za prijavu dvogodišnjih 
programa usmjerenih unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2025. i 2026. godinu, 
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koji financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, uz sufinanciranje 
gradova Valpova i Belišća te općina Bizovac i Petrijevci,  Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo 
provodilo je tijekom 2025. godine, a nastavlja i u 2026. Projekt osigurava besplatan prijevoz za starije 
osobe s područja Valpovštine olakšavajući im pristup zdravstvenim uslugama, uključujući domove 
zdravlja, Klinički bolnički centar Osijek i Opću županijsku bolnicu u Našicama. Projekt je usmjeren na 
smanjenje socijalne izolacije i jačanje kvalitete života starijih građana, ali istovremeno doprinosi i 
ekološkoj održivosti, smanjenjem broja pojedinačnih vožnji i emisije štetnih plinova. 

Projekt se provodi uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike, u partnerstvu s lokalnim jedinicama vlasti, a korisnici ga koriste redovito, uključujući i situacije 
kada volonteri GDCK Valpovo pružaju dodatnu pomoć pri dolasku i odlasku. Kroz ovu uslugu, Crveni 
križ osigurava da starije osobe imaju siguran, pouzdan i prijateljski pristup potrebnim uslugama, čime 
se jača njihova povezanost s lokalnom zajednicom i osjećaj sigurnosti. Tijekom 2025. godine 190 
korisnika je koristilo uslugu prijevoza. 

 

Slika 46 Mobilni u nas - Crveni križ Valpovo 

 

11.5. „DNEVNI BORAVAK – CRVENI KRIŽ VALPOVO“ 

 

Program „Dnevni boravak – Crveni križ Valpovo“ financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 20.000,00 eura za dvije godine provedbe, a uz 
partnerstvo s Gradom Valpovo provodi se od 1. travnja 2025. do 31. ožujka 2026. godine. Grad Valpovo 
je sufinancirao provedbu aktivnosti za starije osobe u okviru ovog programa u iznosu od 6.500,00 eura 
po godini provedbe. 

Tijekom 2025. godine Dnevni boravak posjetilo je ukupno 55 osoba starije životne dobi. Dnevni 
boravak bio je dostupan svakim radnim danom, a u svrhu ublažavanja socijalne isključenosti i 
povećanja uključenosti u život zajednice osoba starije životne dobi i  njihovih obitelji. Redovno su 
organizirane dnevne aktivnosti koje su prilagođene potrebama i interesima starijih osoba s područja 
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Valpovštine. Provodile su se sportsko-rekreativne, kreativne, edukacijske i informativne radionice, 
kulturne i zabavne aktivnosti te kombinacija svega navedenog. 

 

 

Slika 47 Dnevni boravak - Crveni križ Valpovo 

 

 

11.6. „HRANA SOLIDARNOSTI“ 

 

Projekt pod nazivom „HRANA SOLIDARNOSTI“ financiran sredstvima EU u okviru instrumenta 
„EU sljedeće generacije“, Mehanizma za oporavak i otpornost. Odobreni iznos za provedbu projekta je 
37.579,37 eura, a provodi se u razdoblju od 10. rujna 2024. do 31. prosinca 2025. godine. GDCK 
Valpovo će kroz projekt ojačati postojeće kapacitete za zaprimanje i distribuciju donirane hrane 
krajnjim korisnicima. Naglasak je na nabavi skladišnih kontejnera i rashladnih uređaja u svrhu 
skladištenja lako pokvarljive hrane te viličara i polica u svrhu poboljšanja tehničkih uvjeta za 
zaprimanje i distribuciju donirane hrane. Projektom će se nabaviti oprema potrebna za zaprimanje i 
distribuciju donirane hrane. Cilj projekta je doprinijeti smanjenju otpada od hrane te povećanju kvalitete 
života korisnika. Ciljne skupine su korisnici ZMN;  samci i kućanstva s raspoloživim ekvivalentnim 
dohotkom ispod praga rizika od siromaštva; samci i kućanstva u trenutnim kriznim situacijama; 
raseljene osobe iz Ukrajine. 
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Slika 48 Kontejneri u sklopu projekta "HRANA SOLIDARNOSTI" 

11.7 . SNAŽNI I JEDNAKI 

 

Tijekom 2025. godine Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo provodilo je projekt „Snažni i jednaki“, 
usmjeren na osnaživanje žena i djece pripadnika romske nacionalne manjine s područja Valpovštine. 
Projekt je odobren u okviru Javnog poziva za sufinanciranje pripreme i provedbe 
projekata/pojedinačnih aktivnosti udruga povezanih s ostvarivanjem ciljeva Nacionalnog plana za 
uključivanje Roma za razdoblje od 2021. do 2027. godine, a ugovoren je 20. prosinca 2024. godine s 
Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. Cilj projekta bio je 
unaprijediti kvalitetu života ciljne skupine kroz jačanje osobnih i socijalnih kompetencija, poticanje 
socijalne uključenosti te smanjenje prepreka uvjetovanih stereotipima, predrasudama i diskriminacijom. 
Poseban naglasak stavljen je na promicanje vrijednosti jednakosti, solidarnosti i međusobnog 
razumijevanja unutar lokalne zajednice. Provedba projektnih aktivnosti odvijala se u razdoblju od 
siječnja do prosinca 2025. godine. 

Ciljnu skupinu projekta činile su žene i djeca romske nacionalne manjine, kojima su kroz projekt 
pružene različite edukativne i podržavajuće aktivnosti. Za žene su organizirane radionice i grupna 
savjetovališta, u kojima su sudionice stjecale nova znanja i vještine, jačale samopouzdanje, učile o 
digitalnoj pismenosti, mentalnom zdravlju i komunikacijskim kompetencijama te im je pružena stručna 
psihosocijalna podrška. Djeci su bile organizirane kreativne, edukativne i rekreativne radionice koje su 
poticale socijalizaciju, učenje kroz igru i razvoj pozitivnih društvenih odnosa. Aktivnosti su bile 
strukturirane tako da pružaju siguran prostor za rast, razvoj i međusobnu podršku. 

Projekt je zaključen krajem 2025. godine organizacijom završne konferencije, na kojoj je istaknuto da 
je cilj projekta postignut. U okviru projekta provedeno je 10 radionica savjetovališta za žene, 20 
edukativnih, kulinarskih, informativnih, zdravstvenih, sportskih i glazbenih radionica za žene te 20 
edukativnih, zabavnih, kreativnih, sportskih i glazbenih za djecu. U projektu je sudjelovalo 14 žena i 
36 djece. 
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Slika 49 Aktivnosti u okviru projekta "Snažni i jednaki" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8.   SNAGA PODRŠKE 

 

Projekt „Snaga podrške – Crveni križ Valpovo“ započeo je potpisivanjem Ugovora 16. travnja 2025. 
godine i provodi se u okviru pilot-projekta razvoja inovativnih socijalnih usluga „Odmor od skrbi“, koji 
je objavilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike uz financijsku podršku 
Europskog socijalnog fonda plus (ESF+). Projekt je usmjeren na roditelje njegovatelje te druge skrbnike 
djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, koji su zbog kontinuirane i dugotrajne skrbi izloženi 
povećanom fizičkom i emocionalnom opterećenju. Kroz projektne aktivnosti osigurava se sustavna 
podrška ciljanoj skupini, s ciljem očuvanja psihofizičkog zdravlja njegovatelja, smanjenja stresa i 
opterećenja te unaprjeđenja kvalitete života korisnika i članova njihovih obitelji. Projekt doprinosi 
razvoju inovativnih socijalnih usluga u zajednici, povećava dostupnost podrške za ranjive skupine i jača 
kapacitete stručnjaka za pružanje ovakvih usluga. 

Kroz projekt se pruža usluga odmora od skrbi, odnosno organizirana praktična i psihosocijalna podrška 
u kućanstvima korisnika, čime se skrbnicima omogućuje predah, vrijeme za osobne potrebe te očuvanje 
mentalnog i fizičkog zdravlja. Aktivnosti uključuju pomoć u svakodnevnim životnim aktivnostima, 
druženje i podršku korisnicima, uz individualizirani pristup prilagođen potrebama svake obitelji. 
Projekt se provodi u partnerstvu s Inkluzivnom kućom Zvono te doprinosi razvoju dostupnih i 
kvalitetnih socijalnih usluga u zajednici, smanjenju socijalne izolacije i povećanju kvalitete života 
korisnika i njihovih obitelji. Na projektu su zaposlene 4 njegovateljice, a broj korisnika usluga na dan 
31.12.2025. godine je 20. 
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Slika 50 Zaposlenice i korisnici projekta "Snaga podrške - Crveni križ Valpovo" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.9. EKO-GENERACIJE – ZAJEDNO ZA ODRŽIVU BUDUĆNOST 

Tijekom 2025. godine provodio se projekt „Eko-generacije – zajedno za održivu budućnost“, financiran 
od strane Hrvatskog Crvenog križa, prijavljen na poziv za projekte mladih u sklopu inicijative „Eko-
heroji: mladi za održivu budućnost“. Projekt je bio usmjeren na povezivanje mladih i starijih osoba kroz 
edukativne i praktične radionice, s ciljem poticanja borbe protiv klimatskih promjena i očuvanja okoliša 
jačanjem međugeneracijske suradnje, razmjene znanja i razvoja društvene solidarnosti. Projekt se 
provodio od 15. srpnja do 31. prosinca 2025. godine. Projekt je financiran u iznosu od 995,50 eura te je 
za rad kluba mladih dobiveno i prijenosno računalo. Održane su radionice upcyclinga i ukrašavanja 
platnenih torbi, koje su mladi volonteri napunili osnovnim prehrambenim proizvodima i podijelili 
socijalno ugroženim osobama. Organizirano je nekoliko radionica o izradi prirodnih proizvoda za 
kućanstvo te eko-buvljak na kojem su sudionici učili tehnike ukrašavanja i prenamjene odjeće, čime su 
stari odjevni predmeti dobili novu vrijednost. Mladi volonteri osmislili su escape room „Spašavanje 
zajednice“, temeljen na kriznim situacijama uzrokovanima klimatskim promjenama. Sve aktivnosti bile 
su praćene digitalnom kampanjom u sklopu koje je snimljeno nekoliko edukativnih video vodiča. U 
provedbi je sudjelovalo 12 volontera, od čega 11 mladih, uz ukupno ostvarena 42 volonterska sata, a u 
aktivnosti su se uključila 4 nova volontera. Projekt je ostvario snažan međugeneracijski, ekološki i 
humanitarni učinak na sudionike. Mladi su kroz pripremu i vođenje aktivnosti te izradu audiovizualnih 
materijala razvijali organizacijske, komunikacijske i digitalne vještine, kao i osjećaj odgovornosti i 
sposobnosti za pokretanje pozitivnih promjena u zajednici. Osobe starije životne dobi aktivno su 
sudjelovale, prenosile tradicionalna znanja i usvajale nove ekološke prakse, što je doprinijelo smanjenju 
osjećaja usamljenosti, jačanju socijalizacije i potvrdi njihove važnosti u zajednici. Putem digitalne 
kampanje i video vodiča projektni sadržaji postali su dostupni i onima koji nisu mogli fizički 
sudjelovati, čime se dodatno proširio doseg poruke o održivim navikama i solidarnosti. 
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Slika 51 Aktivnosti "Eko-generacije - zajedno za održivu budućnost" 

11.10. FEAD – HUMANITARNI PAKETI GDCK-A VIROVITICA I PARTNERA 

 

Projekt „Humanitarni paketi GDCK-a Virovitica i partnera“ provodi se u razdoblju od 24. srpnja 2025. 
do 23. srpnja 2028. godine, u okviru poziva za ublažavanje siromaštva u NUTS 2 regiji Panonska 
Hrvatska, uz financiranje iz Europskog socijalnog fonda plus kroz Program „Učinkoviti ljudski 
potencijali 2021.–2027.“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 6.946.412,16 eura, a cilj mu je smanjenje 
materijalne oskudice i poticanje socijalnog uključivanja osoba u najvećem riziku od siromaštva. 
Tijekom provedbe planirana je podjela paketa hrane i osnovne materijalne pomoći za 8.279 korisnika, 
uz osiguravanje popratnih mjera podrške. Pravo na uključivanje ostvaruju korisnici zajamčene 
minimalne naknade, umirovljenici s vrlo niskim primanjima ili korisnici nacionalne naknade te osobe 
koje žive ispod praga rizika od siromaštva, uz odgovarajuću dokaznu dokumentaciju.  
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12. ZAVRŠENI PROJEKTI 

 

Naziv projekta Izvor financiranja Šifra i naziv 
poziva za 

prijavu projekta 

Razdoblje 
provedbe 
projekta 

Ugovoreni 
financijski 
iznos 

Zaželi - „Pomozi 
sebi, pomažući 
drugima – Crveni 
križ Valpovo“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020." 

„Zaželi – Program 
zapošljavanja žena“  

 

28. 12. 2017.– 
28. 6. 2020. 

 

 

407.851,90 € 

 

Zaželi - 
„Dostojanstvena – 
snagom dobra za 
starije i nemoćne – 
Crveni križ 
Valpovo“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020." 

„Zaželi – Program 
zapošljavanja žena – 
faza II“  

 

 

24. 7. 2020. - 
24. 1. 2022. 

 

 

 

 

369.762,98 € 

Zaželi - 
„Dostojanstvena II– 
snagom dobra za 
starije i nemoćne – 
Crveni križ 
Valpovo“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020." 

„Zaželi – Program 
zapošljavanja žena – 
faza III“ 

 

 

22. 12. 2022.– 
22. 6. 2023. 

 

 

164.045,39 € 

Zaželi - „Snagom 
dobra za starije i 
nemoćne“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2021.-
2027." 

„Zaželi – prevencija 

institucionalizacije" 

(SF.3.4.11.01.0554) 

 

12. 1. 2024. – 
12. 1. 2027. 

 

 

1.056.000,00 €. 

FEAD – 
„Humanitarni 
paketi za Slavoniju 
1“ 

Fonda europske pomoći 
za najpotrebitije 2014. 
– 2020. (FEAD) 

„Ublažavanje 
siromaštva pružanjem 
pomoći najpotrebitijim 
osobama podjelom 
hrane i/ili osnovne 
materijalne pomoći“, 

 

 

30. 9 . 2016.- 
29. 9. 2017. 

 

 

1.101.599,31 € 

FEAD - „Pomoć 
najpotrebitijima na 
području 
Valpovštine“ 

Fonda europske pomoći 
za najpotrebitije 2014. 
– 2020. (FEAD) 

„Ublažavanje 
siromaštva pružanjem 
pomoći najpotrebitijim 
osobama podjelom 
hrane i/ili osnovne 
materijalne pomoći – 
faza II“, 

 

 

20. 7. 2018. – 
20. 1. 2020. 

 

 

 

401.326,85 € 

FEAD – „Život 
dostojan čovjeka“ 

Fonda europske pomoći 
za najpotrebitije 2014. 
– 2020. (FEAD 

Ublažavanje 
siromaštva pružanjem 
pomoći najpotrebitijim 
osobama podjelom 
hrane i/ili osnovne 
materijalne pomoći – 
faza III“, 

 

 

10. 11. 2020.– 
10. 11. 2021. 

 

 

544.996,92 € 

FEAD – „Život 
dostojan čovjeka II“ 

Fonda europske pomoći 
za najpotrebitije 2014. – 
2020. (FEAD 

„Ublažavanje 
siromaštva pružanjem 
pomoći najpotrebitijim 
osobama podjelom 
hrane i/ili osnovne 
materijalne pomoći – 
faza IV“, 

 

 

25. 3. 2022. – 
25. 6. 2023. 

 

Projekt nije 
proveden jer 
zahtjev za 
izmjenom ugovora 
i prilagodbom 
proračuna zbog 
povećanja cijena i 
poremećaja na 
tržištu nije 
odobren, a uslijed 
izvanrednih 
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okolnosti poput 
pandemije i 
gospodarske krize 
daljnja provedba 
više nije bila 
moguća. 

FEAD – „Život 
dostojan čovjeka 
III“ 

Fonda europske pomoći 
za najpotrebitije 2014. – 
2020. (FEAD 

„Ublažavanje 
siromaštva pružanjem 
pomoći najpotrebitijim 
osobama podjelom 
osnovne materijalne 
pomoći“, 

 

 

5. 6. 2023. – 

5. 12. 2023. 

 

 

236.013,60 € 

„Šeraj znanje, lajkaj 
budućnost“ 

Agencija za mobilnost i 
programe Europske 
unije iz Programa 
Europske snage 
solidarnosti 

Naziv poziva: Call 
2020, Round 2 – 
European Solidarity 
Corps – Solidarity 
Projects 

Šifra: 2020-2-HR01-
ESC31-078050 

 

 

 

 

 

 

 

1. 8. 2020. – 
31. 7. 2021. 

 

 

 

 

6.888,00 € 

„Ja, volonter” Agencija za mobilnost i 
programe Europske 
unije iz Programa 
Europske snage 
solidarnosti 

Naziv poziva: ESC30-
SOL – Solidarity 
Projects (Call 2023, 
Round 1) 
Šifra: 2022-3-HR01-
ESC30-SOL-
000096020 

 

 

 

1. 1. 2023. – 
31. 12. 2023. 

 

 

 

6.888,00 € 

„Educiraj, prenesi, 
zelenije sutra 
donesi“ 

Agencija za mobilnost i 
programe Europske 
unije iz Programa 
Europske snage 
solidarnosti 

Naziv poziva: Poziv na 
podnošenje prijedloga 
2024. – EAC/A11/2023 
– Europske snage 
solidarnosti 
Šifra: EAC/A11/2023 

 

 

1. 6. 2024. – 
31. 5. 2025. 

 

 

 

9.204,00 € 

„Zajedno brinemo o 
najranjivijima – 
socijalne usluge za 
starije na području5 
slavonskih 
županija“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020." 

Zajedno brinemo o 
najranjivijima – 
socijalne usluge za 
starije na području 
5slavonskih županija“, 
UP.02.2.2.06.0386 

 

 

 

5. 10. 2020. – 
12. 3. 2023. 

 

 

 

  187.386,90 € 

„Učim, radim… 
Više vrijedim…“ 

Europski socijalni fond 

plus kroz Program 
„Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020." 

„Podrška socijalnom 
uključivanju i 
zapošljavanju 
marginaliziranih 
skupina“ 

 

4. 9. 2018. – 
4. 9. 2020. 

 

 

191.327,32 € 

Dnevni boravak za 
starije osobe – 
Valpovo (2014) 

  1. 5. 2014. – 
31. 12. 2014. 

 

10.617,82 € 

Dnevni boravak za 
starije osobe – 
Valpovo (2015) 

  1. 3. 2015. – 
31. 12. 2015. 

 

8.626,98 € 

Dnevni boravak za 
starije osobe – 
Valpovo (2016 - 
2017) 

   

1. 3. 2016. – 
31. 3. 2017. 

 

7.432,48 € 

Dnevni boravak za 
starije osobe – 
Valpovo (2017 – 
2018) 

 Poziv za prijavu 
projekata usmjerenih 
unaprjeđenju kvalitete 
života starijih osoba 
putem organiziranih 
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dnevnih aktivnosti u 
lokalnoj zajednici u 
okviru raspoloživih 
sredstava Državnog 
proračuna za 2017. 
godinu 

2. 5. 2017. – 
2. 5. 2018. 

7.432,48 € 

Organiziranje 
dnevnih aktivnosti 
za starije osobe na 
području 
Valpovštine (2018-
2019) 

 Poziv za prijavu 
projekata usmjerenih 
unaprjeđenju kvalitete 
života i zaštiti prava 
starijih osoba za 2018. 
godinu 

1. 6. 2018. – 
1. 6. 2019. 

9.556,04 € 

Dnevni boravak za 
osobe starije 
životne dobi (2023 
– 2024) 

Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne 
politike 

Poziv za prijavu 
dvogodišnjih programa 
usmjerenih 
unaprjeđenju kvalitete 
života i zaštiti prava 
starijih osoba za 2023. i 
2024. godinu 

 

 

1. 1. 2023. – 
31. 12. 2024. 

 

 

 

   28.160,00 € 

 

13. OSPOSOBLJAVANJE ZAPOSLENIKA I VOLONTERA 

 

Tijekom 2025. godine sustavno se ulagalo u edukacije volontera i zaposlenika GDCK Valpovo s 
ciljem jačanja njihove stručnosti i učinkovitosti u radu, bolje pripreme za izazove te kvalitetnijeg 
doprinosa lokalnoj zajednici. 

 

Popis edukacija i seminara u 2025. godini: 

• 22. 1. 2025. - Upravljanje u procesno orijentiranoj organizaciji, produženje EOQ certifikata 

• 13. 3. 2025. - Korištenje AI alata u pripremi EU projekata 

• 24. 2 .2025. - Koristi i rizici modernih tehnologija za starije osobe 

• 27. 3. 2025. - Tečaj za sudjelovanje u međunarodnim operacijama civilne zaštite 

• 9. 5. 2025. - Jednostavna nabava i Provedba otvorenog postupka JN do sklapanja 
ugovora/okvirnog sporazuma 

• 29.3.2025. - Edukacija za članove Terenske jedinice mladih GDCK Valpovo 

• 26. - 28. 9. 2025. - Razumjeti i reagirati: Klimatske promjene i mentalno zdravlje mladih 

• 3. - 5.10.2025. - Edukacija za članove Osnovne jedinice interventnog tima DCK OBŽ 

• 13. - 17.10.2025. - Trening za trenere "Terenska jedinica mladih HCK" 

• 30.10.2025. - Seminar za računovodstvene djelatnike društava Crvenog križa 

• 8.-12.12.2025. – „How to prioritise solidarity?“ Agencija za mobilnost i programe Europske 
unije 

 

14. LJUDSKI POTENCIJALI  
U Gradskom društvu Crvenog križa Valpovo na dan 31. 12. 2025. godine GDCK Valpovo zaposleno je 
45 radnika, od toga su na određeno vrijeme zaposlene 24 gerontodomaćice i 1 voditeljica  na projektu 
„ Snagom dobra za starije i nemoćne“ u okviru programa Zaželi - prevencija institucionalizacije” ,  
voditeljica aktivnosti programa  „Dnevni boravak – Crveni križ Valpovo” , 4 osobe na projektu „Snaga 
podrške – Crveni križ Valpovo“ te 1 zaposlenica na projektu “Mobilni uz nas – Crveni križ Valpovo” 
, dok je 14 radnika zaposleno na neodređeno vrijeme. 

Javna nabava 
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Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo obveznik je primjene Zakona o javnoj 
nabavi. Odbor Gradskog društva Crvenog križa Valpovo na 27. sjednici održanoj dana 11. travnja 2024. 
godine donio je Izmjene Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga 
Gradskog društva Crvenog križa Valpovo procijenjene vrijednosti do 26.540,00 eura za nabavu roba i 
usluga, odnosno 66.360,00 eura za nabavu radova za koje u skladu s odredbama Zakona o javnoj nabavi 
(NN 120/16, 114/22) ne postoji obveza provedbe postupka javne nabave. Tijekom izvještajnog 
razdoblja GDCK Valpovo provelo je 15 jednostavnih postupaka javne nabave. 

15. FINANCIRANJE GDCK VALPOVO 

 

Sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010, 136/2020) i Pravilniku o načinu i 
rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad 
ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa (NN 18/2011) određen je i način financiranja GDCK 
Valpovo. Za ostvarivanje ciljeva i izvršavanje javnih ovlasti i djelatnosti  HCK i njegovi ustrojstveni 
oblici stječu sredstva: 

• Od članarina; 
• Iz proračuna svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i iz državnog proračuna 

Republike Hrvatske. 
• Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osiguravaju sredstva i to za: 

o Rad i djelovanje Službe traženja izdvaja se 0,2%  sredstava prihoda jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave 

o Javne ovlasti i redovne djelatnosti izdvaja se 0,5% sredstava prihoda svih jedinica lokalne 
i područne (regionalne) samouprave 

• Od djelatnosti čije su izvršenje RH, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te 
pravne i fizičke osobe povjerile Hrvatskom Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim oblicima; 

• Od djelatnosti i ugovorenih programa; 
• Od posebnih akcija i aktivnosti oduzetih s ciljem prikupljanja novčanih i materijalnih sredstava; 
• Od dotacija, subvencija, darova i nasljeđa; 
• Od prihoda od imovine i prava; 
• Od naknada za priređivanje nagradnih igara prema važećim propisima; 
• Od priloga građana, pravnih osoba i drugih; 
• Od prihoda koje ostvari na temelju zakona i drugih propisa. 

  
Sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu i Pravilniku o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz 
prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog 
Crvenog križa u 2025. godini prihodi iz proračuna JLP(R)S ostvareni su kako slijedi: 

- Grad Valpovo      21.342.86 eura 

- Grad Belišće        30.096,38 eura 

- Općina Petrijevci   4.200,00 eura 

- Općina Bizovac     6.676,00 eura 

 

Temeljem objavljenih financijskih izvještaja,  obveza za uplatu po posebnim propisima u 2025. godini 
grada Belišća  utvrđena je u iznosu 17.839,80 eura što je i uplaćeno 31. 12. 2025. godine. Razlika 
uplate u iznosu 12.256,58 eura uplaćena 26. 5. 2025. Godine odnosi se na podmirenje dijela duga iz 
ranijih razdoblja. 
 Pored navedenog, grad Valpovo  sudjelovao je u sufinanciranju projekta “Mobilni uz nas – Crveni 
križ Valpovo” u iznosu  3.822,42 eura, programa “Pomoć u kući” starim, bolesnim i nemoćnim 
osobama u iznosu 2.654,00 eura, te za provedbu Dnevnih aktivnosti za starije osobe u iznosu 6.500,00 
eura. 
Provedbu programa “Mobilni uz nas- Crveni križ Valpovo” sufinancirali su i općina Petrijevci u 
iznosu 600,00 eura i općina Bizovac u iznosu 1.600,00 eura. 
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Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija uređuje se okvir 
financijskog poslovanja i elementi računovodstvenog sustava neprofitnih organizacija, i to načela 
sustava financijskog poslovanja, izrada i izvršavanje financijskih planova, izvještavanje o potrošnji 
proračunskih sredstava, računovodstvena načela i poslovi, poslovne knjige i knjigovodstvene isprave, 
popis imovine i obveza, načela iskazivanja imovine, obveza i vlastitih izvora te priznavanja prihoda, 
rashoda, primitaka i izdataka, financijsko izvještavanje, revizija godišnjih financijskih izvještaja, javna 
objava godišnjih financijskih izvještaja, nadzor nad financijskim poslovanjem i računovodstvom i druga 
područja koja se odnose na financijsko poslovanje i računovodstvo neprofitnih organizacija. 
Koliko je važno  odrediti ciljeve i rezultate koji se žele postići i ostvariti, jednako je važno planirati i 
osigurati dugoročna financijska sredstva za rad. GDCK Valpovo to ostvaruje kroz financijski plan, 
kojim se ustanovljuju prihodi i rashodi,  temeljem postignutih rezultata prije početka godine u kojoj će 
se isti primjenjivati. Osobito je važno praćenje ostvarenja financijskog plana tijekom cijele godine, kako 
bi se na vrijeme utvrdila odstupanja,  uvidjeli razlozi zbog kojeg su odstupanja i nastala, te predložile 
korektivne mjere.   

Krajem godine donosi se i završni obračun poslovanja u kojem se vidi rezultat cjelokupnog poslovanja 
GDCK Valpovo. Vođenje knjigovodstva i evidencija o financijskom poslovanju osigurava se u skladu 
sa zakonom. 

Uvidom u godišnje financijske izvještaje (BIL-NPF, PR-RAS, Bilješke uz godišnje financijske 
izvještaje), objavljenje na službenoj Internet stranici GDCK Valpovo, 
https://crvenikrizvalpovo.hr/skupstina/,  može se utvrditi da GDCK Valpovo prepoznaje strateški 
značajne utjecaje i potencijale stvaranja vrijednosti odluka donesenih u pojedinim područjima 
poslovanja. Takav način financijskog upravljanja ključan je za GDCK Valpovo s obzirom da pomaže u 
integriranju predviđenih aktivnosti i ostvarivanju strateški definiranih ciljeva.  

Detaljnom analizom financijskog poslovanja i ostvarenih rezultata rada definiranih strateškim i 
operativnim  planom i programom  rada, vidljivo je da EU fondovi i provedba ugovorenih projekta 
pružaju daleko više mogućnosti za zapošljavanje, ulaganje u infrastrukturu i poboljšanje cjelokupnog 
poslovanja u korist lokalne zajednice i najpotrebitijih. U narednom periodu očekuje se značajno više 
poziva za prijavu projekata iz ESI fondova na koje se GDCK Valpovo po procjeni i prihvatljivosti može 
prijaviti. Iskustveno temeljeno, potrebno je naglasiti i svojevrstan rizik provedbe EU projekata zbog 
nedostatnih financijskih sredstava za provedbu iz razloga kašnjenja odobrenja Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava i prihvatljivosti troškova od strane PT-a. U takvim okolnostima, dovodi se u pitanje 
cjelokupno poslovanje i provedba svih redovnih djelatnosti i ugovorenih projekata i programa što 
uvelike može utjecati na „krvnu sliku“  društva. 

Tijekom  budućeg razdoblja naglasak će se staviti na ispunjavanje obveza JLP(R)S koje proizlaze iz 
Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10, 136/20) i Pravilnika o načinu i rokovima plaćanja 
sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih  oblika 
Crvenog križa (NN 18/11). 

 

ULAGANJE U NABAVU I ODRŽAVANJE IMOVINE 

Ulaganje u nekretnine 

U 2019. godini kupljeno je zemljište u vrijednosti 27.339,53 eura u svrhu prijave na Poziv 
„Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu 
deinstitucionalizacije – faza 2“, izgradnja Centra socijalnih usluga Valpovštine , završena je obnova 
ureda i kupovina uredskog namještaja u vrijednosti 1.376,67 eura, izvršen je popravak parkirališta u 
vrijednosti 2.571,50 eura, te su zamjenjena razbijena  stakla na prozorima kuhinje i ulaza u zgradu 
GDCK Valpovo  u vrijednosti 542,11 eura. 

2020. godine ugrađen je sustav videonadzora zgrade  u vrijednosti 2.607,42 eura i postavljen je 3D 
natpis na zgradu u vrijednosti 530,00 eura. 
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U 2021. godini ugrađena je parkirna rampa na prilaz zgradi GDCK Valpovo u vrijednosti 1.836,81 euro. 

2022. godine izrađen je odvojeni električni priključak za napajanje nove peći u kuhinji u vrijednosti 
480,45 eura, izmjenjenja je vanjska stolarija na kuhinji, skladištu i kotlovnici u ukupnoj vrijednosti 
2.242,43 eura. 

U 2023. godini obavljeni su zidarski radovi uređenja zidova, izrađene su  klupice na prozorima te 
bojanje unutrašnih zidova u vrijednosti 4.785,00 eura. 

U svibnju 2023. godine, Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine objavilo je 
Poziv za energetsku obnovu zagrada javnog sektora koji će biti sufinanciran iz Mehanizma za oporavak 
i otpornost kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno navedenom, u suradnji s 
Javnom ustanovom Županijskom razvojnom agencijom Osječko-baranjske županije, pripremljen je i 
prijavljen projekt Energetske obnove zgrade Crvenog križa Valpovo. te je izrađen Glavni projekt sa 
svom popratnom projektnom dokumentacijom u vrijednosti 11.875,00  eura. 

U 2024. godini započeti su građevinski radovi na pripremi terena za postavljanje skladišnih kontejnera 
za  projekt pod nazivom „Hrana solidarnosti“ u vrijednosti 13.072,25 eura te izolacija vanjskog zida 
zgrade GDCK Valpovo. 

U 2025. godini nastavljeno je ulaganje u projekt “Hrana Solidarnosti nabavkom kontejnera u vrijednosti 
26.000,00 eura, oprema za kontejnere (police, hladnjak, zamrzivač, paletni viličar). 

Ulaganja u službena vozila 

GDCK Valpovo trenutno raspolaže sa šest vozila koja se koriste u Programu Pomoć u kući za dostavu 
kuhanih obroka korisnicima, prikupljanje i distribuciju humanitarne pomoći, prijevoz mladih, volontera 
i članova, za posudionicu ortopedskih i medicinskih pomagala, ostalih aktivnosti i djelatnosti u sklopu 
redovnog poslovanja GDCK Valpovo, vodi se računa o sigurnosti vozila i putnika što iziskuje redovite 
preglede, popravke i održavanje vozila, kao i osiguranje vozila i putnika.  

U 2017. godini nabavljeno je vozilo za prijevoz robe i putnika VW Caddy u vrijednosti 22.611,86 eura, 
a u 2018. godini kroz projekt „Pomoć najpotrebitijima na području Valpovštine“ nabavljeno je vozilo 
za dostavu kuhanih obroka u vrijednosti 11.826,46 eura. Nabava vozila financirana je iz financijskih 
sredstava projekta u iznosu 8.064,23 eura, a iz vlastitih sredstava 3.762,23 eura. 

U sklopu poziva "Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici - FAZA 1" prijavljen je projekt" Zajedno 
brinemo o najranjivijima - socijalne usluge za starije na području 5 slavonskih županija" u veljači 2022. 
godine nabavljeno novo vozilo T-ROC 1,0 TSI Design u vrijednosti 23.837,82 eura. Nabava vozila 
financirana je iz financijskih sredstava projekta u iznosu 20.830,84 eura i iz vlastitih sredstava u iznosu 
3.006,98 eura.  

U srpnju 2023. godine, iz vlastitih sredstava, nabavljeno je novo dostavno vozilo OPEL COMBO 1,5 
CDTI u vrijednosti 21.300,00 eura za potrebe Programa Pomoć u kući - dostava kuhanih obroka. 

U 2025. godini nabavljeni su novi kompleti zimskih guma za 3 vozila ukupne vrijednosti 1.700,96 eura. 
Nabavljeni su Start kablovi u vrijednosti 42,07 eura. 

Na održavanje i popravke vozila tokom 2025. godine utrošeno je 7.471,71 eura. 

Ulaganja u radnu opremu 

U 2016. godini nabavljene su licence u vrijednosti 12.246,82 eura, računala i računalni programi u 
vrijednosti 6.613,26 eura te se započelo sa uređenjem uredskih prostorija i tu svrhu je utrošeno 9.523,50 
eura. 

U 2017. godini nabavljeno je računalo u vrijednosti 1.159,81 eura, uredska oprema u vrijednosti 
4.227,06 eura, izmijenjena je stolarija u vrijednosti 5.602,31 eura te građevinski radovi u vrijednosti 
4.601,46 eura. 
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U 2018. godini nabavljen je hladnjak u vrijednosti 1.333,20 eura, namještaj za opremanje ureda u 
vrijednosti 5.328,62 eura, računala i računalna oprema u vrijednosti 8.059,14 eura, a u 2019. godini 
nabavljena je računalna oprema u vrijednosti 6.225,86 eura. 

Kroz projekt „Učim, radim… više vrijedim“ u 2018. godini preuređena je prostorija za prvu pomoć. 
Nabavljen je interaktivni ekran u vrijednosti 3.450,63 eura i 20 tableta u vrijednosti 3.523,79 eura, 
stolovi i stolice u vrijednosti 3.905,14 eura, projektno platno u vrijednosti 113,08 eura. U 2019. godini 
nabavljena je perilica posuđa za kuhinju u vrijednosti 3.301,48 eura, a u 2020. godini plinski roštilj u 
vrijednosti 2.254,96 eura.   

Tijekom 2020. godine kroz projekt "Šeraj znanje, lajkaj budućnost" nabavljena je oprema (ploča 
magnetna, ormari, kutna garnitura) u vrijednosti 1.351,84 eura.  

Temeljem Ugovora o pružanju socijalnih usluga programa "Pomoć u kući" starim, bolesnim i nemoćnim 
osobama u 2020. godini Grad Valpovo financirao je nabavku trimer za travu za potrebe programa u 
vrijednosti 447,77 eura. 

Tijekom 2020. godine iz vlastitih sredstava nabavljena su 3 prijenosna računala, stolno računalo s 
monitorom, IT kabinet i mreža u vrijednosti 5.146,65 eura te dva usisavača ukupne vrijednosti 551,87 
eura.  

Tijekom 2021. godine je kroz projekt "Šeraj znanje, lajkaj budućnost" nabavljena računalna oprema 
(računalo, printer, projektor 3LCD) u vrijednosti 3.143,27 eura, a kroz projekta pod nazivom „Život 
dostojan čovjeka" nabavljena je Pantheon licenca u vrijednosti 1.197,04 eura.  

Iz vlastitih sredstava tijekom 2021. godine nabavljena je oprema za kuhinju (rashladni ormar, hladnjak) 
u vrijednosti 1.392,26 eura, električni romobil u vrijednosti 406,13 eura  te perilica rublja u vrijednosti 
371,49 eura.  

Kroz projekt "Zajedno brinemo o najranjivijima - socijalne usluge za starije na području 5 slavonskih 
županija" u 2022. godine nabavljena je oprema za dnevni boravak (stolovi, ormari ,TV s pojačalom) 
ukupne vrijednosti 3.472,02 eura.  

U 2022. godini iz vlastitih sredstava nabavljena je računalna oprema (server DELL, Windows server) 
ukupne vrijednosti 3.487,84 eura  te oprema za kuhinju (radni stol, el. parnokonvekcijska pećnica) 
ukupne vrijednosti 18.236,94 eura.  

U 2023. godini nabavljeno je jedno računalo u vrijednosti 669,00 eura, komoda s 3 vrata i tri ladice u 
vrijednosti 515,63 eura kroz projekt "Zajedno brinemo o najranjivijima - socijalne usluge za starije na 
području 5 slavonskih županija". 

Kroz projekt „Ja, volonter“ u 2023. godini nabavljen je AVD trener defibrilator u vrijednosti 709,24 
eura, prijenosno računalo u vrijednosti 521,55 eura, obitelj za učenje oživljavanja u vrijednosti 1.201,25 
eura, prsluk za vježbu Heimlichovog zahvata u vrijednosti 290,33 eura. 

Temeljem Ugovora o pružanju socijalnih usluga programa "Pomoć u kući" starim, bolesnim i nemoćnim 
osobama u 2023. godini Grad Valpovo financirao je nabavku motorne kose za potrebe programa u 
vrijednosti 340,00 eura, te motorne kosilice u iznosu 291,99 eura.  

U 2023. godini nabavljene su police za arhivu u vrijednosti 1.149,75 eura. 
 

U 2024. godini kroz provedbu ovog projekta „Ja, volonter“ nabavljen je mobitel u vrijednosti 329,00 
eura i rezač papira (giljotinu) u vrijednosti 113,29 eura. 
U toku godine za potrebe programa pružanja socijalnih usluga pomoći u kući starim, bolesnim i 
nemoćnim osobama, nabavljen je perač Kercher i kabl u vrijednosti 316,80 eura. 

Za potrebe opremanja kuhinje nabavljena je nova električna nagibna pečenjara u vrijednosti 9.937,30 
eura i ljuštilica krumpira u vrijednosti 1.785,00 eura te je ugrađen klima uređaj u vrijednosti 970,00 
eura. 
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Obnovljen je WC i ugrađeno novo ogledalo i kupaonski ormarić u vrijednosti 311,87 eura. 

Od računalne opreme nabavljena su dva računala u vrijednosti 2.363,38 eura, printer u vrijednosti 
278,06 eura te 5 komada UPS-a za računala u vrijednosti 2.152,55 eura. 

Tijekom 2024. godine kupljene su nove termos posude raznih veličina – 21 komad u vrijednosti 

2.862,58 eura te razne PVC posude, tave za palačinke, daske za rezanje, kuhače, pjenjače, cjedilo, bat 

za meso, ljuštilice povrća, lijevci i slične potrepštine za kuhinju u vrijednosti 1.082,90 eura i tri ploče 
za pisanje u v rijednosti53,97 eura. 

U 2025 godini nabavljen je sitan inventar za potrebe kuhinje ukupne vrijednosti 735,29 eura (posude, 
pribor za jelo, hvataljke, mutilica za snijeg, ribež i dr). 

Za potrebe kuhinje nabavljena je miješalica za tijesto u vrijednosti  2.122,50 eura, plinski štednjak sa 6 
plamenika u vrijednosti 7.549,43 eura. 

Po projektu “Eko generacija: zajedno za održivu budućnost HCK” nabavljen je šivaći stroj  u vrijednosti 
324,00 eura Tablet Apple Ipad  s opremom ukupne vrijednosti 410,97 eura za potrebe provedbe projekta 
“Mobilni uz nas – Crveni križ Valpovo”, te 20 komada tablete u vrijednosti 3.850,00 za potrebe 
provedbe projekta “Snažni i jednaki”. 

Ulaganja u opremu za djelovanje kriznim situacijama 

Nabavljen je isušivać Trotec u vrijednosti 1.060,46 eura u 2019. godini te je u 2021. godini nabavljeno 
8 vreća za spavanje i 6 pomoćnih kreveta ukupne vrijednosti 729,93 eura. U razdoblju od 2016. do 
2024. godine nabavljena je službena radna i zaštitna odjeća i obuća (radne hlače, jakne, prsluci, ruksaci) 
u vrijednosti 31.240,59 eura.  

 

16. INFORMATIVNO-PROMIDŽBENA DJELATNOST 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo javno objavljuje informacije o svojim aktivnostima i 
programima. S ciljem pravodobnog informiranja članova, partnera, volontera i šire zajednice, redovito 
se objavljuju vijesti i obavijesti putem službene Internet stranice (https://crvenikrizvalpovo.hr/), 
službenih profila na društvenim mrežama, medija te ima redovitu komunikaciju i dostavu izvješća 
prema nadležnim tijelima. Cilj je osigurati pravovremene i točne informacije svima koji prate i 
podržavaju rad GDCK Valpovo. 

Tablica 12 Popis profila na društvenim mrežama kojima je upravljalo GDCK Valpovo u 2025. godini 

Društvena mreža Adresa profila na društvenoj mreži Broj 
pratitelja 

Facebook https://www.facebook.com/p/Crveni-kri%C5%BE-Valpovo-Red-
Cross-Valpovo-100064568627387/  

2.100 

Instagram https://www.instagram.com/crveni_kriz_valpovo/  1.071 

TikTok https://www.tiktok.com/@gdckvalpovo  894 

 

Rad GDCK Valpovo dobro je praćen putem lokalnih medija na Internet portalu Valpovština.info, preko 
radijskih stanica Hrvatski radio Valpovština i Gradski radio Belišće te preko tiskanih medija Valpovački 
novi list i Belišćanski list. Vijesti o radu GDCK Valpovo mogu se pronaći i na internetskim stranicama 
gradova i općina na području Valpovštine.  

Lokalni mediji, kao i gradovi i općine na području djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Valpovo, 
imaju važnu ulogu u informiranju javnosti o njegovim aktivnostima. Osim što redovito izvještavaju o 

https://crvenikrizvalpovo.hr/
https://www.facebook.com/p/Crveni-kri%C5%BE-Valpovo-Red-Cross-Valpovo-100064568627387/
https://www.facebook.com/p/Crveni-kri%C5%BE-Valpovo-Red-Cross-Valpovo-100064568627387/
https://www.instagram.com/crveni_kriz_valpovo/
https://www.tiktok.com/@gdckvalpovo
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provedenim programima i inicijativama, kontinuirano obavještavaju građane o nadolazećim akcijama i 
događanjima. Posebna pažnja posvećena je pravovremenom informiranju o akcijama dobrovoljnog 
davanja krvi, humanitarnim inicijativama, mogućnostima uključivanja u projekte, apelima i pozivima 
na sudjelovanje te aktivnostima namijenjenima mladima i osobama starije životne dobi. Također, 
redovito prenose i čestitke GDCK Valpovo povodom prigodnih dana, čime se dodatno naglašava 
povezanost s lokalnom zajednicom. Ovim oblikom suradnje dodatno se jača povezanost s lokalnom 
zajednicom i potiče sudjelovanje građana u humanitarnim i društveno korisnim aktivnostima. 
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GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 11. sjednici održanoj dana 26. svibnja 2026. godine, na temelju 

članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 05/25 i 18/25), donosi sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K 

POVODOM RAZMATRANJA INFORMACIJE O STANJU SOCIJALNE SKRBI 

NA PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2025. GODINI 

 

I. 

Gradsko vijeće Grada Valpova usvaja INFORMACIJU O STANJU SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU 

GRADA VALPOVA U 2025. GODINI, pod brojčanom oznakom KLASA: 554-01/26-01/5, URBROJ: 2158-7-

5-26-6, od 13. svibnja 2026. godine. 

II. 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 
KLASA: 554-01/26-01/5 
URBROJ: 2158-7-1-26-7 

Valpovo, 26. svibnja 2026. godine  

 

 Predsjednik Gradskog vijeća: 

 Igor Uranjek, v.r. 
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